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Această prezentare oferă interpretări calendaristice ale profeției și modelelor mesianice biblice. În ciuda încrederii 
implicite în prezentarea următoare, aceste interpretări nu sunt în niciun fel definitive și ar putea face obiectul unor 
explicații alternative. 
 
Această prezentare pleacă de la presupunerea că cititorul a vizionat recent „Mesia 2030 ~ Calendarul Profetic 
Mesianic – Partea 1” și că principiile cheie interpretative aferente privind cronologia și concluziile rezultate sunt 
deja înțelese în mod adecvat. 
 
În partea 1 a „Mesia 2030 ~ Calendarul Profetic Mesianic:” am dezvăluit 40 de profeții și modele care au construit 
un plan mesianic de șapte „zile” sau șapte mii de ani frumos și perfect, ca piesele unui puzzle divin planificat de 
către Maestru. Acești șapte mii de ani sau șapte „zile” continuă apoi în a opta „zi” sau anul biblic 7.000 și reprezintă 
veșnicia. 
 
Am dezvăluit cum o zi în Scriptură, în contexte și modele specifice, poate reprezenta profetic o perioadă de 1.000 de 
ani. Ne-am referit la aceasta drept Principiul ”o zi ca o mie de ani” 
 
Am dezvăluit, deasemenea, cum anumite unități numerice, în contexte și modele specifice și înmulțite cu o unitate 
macro jubiliară de 50, dezvăluie, deasemenea, un timp mesianic important. Ne-am referit la asta drept Principiul 
”Jubileului”. 
 
Aceste principii sunt unități macro profetice care sunt utilizate în anumite contexte profetice tematice repetate și se 
referă la linia temporală mesianică. 
 
În aplicarea acestor principii în profeții și modele specifice adecvate, am văzut cum a fost profetizat ca Mesia să 
vină la sfârșitul „ziua a patra” și să moară și să învie în primul an din „ziua” cinci, care a început în anul biblic 4000. 
 

diapozitiv 1

 



Folosind aceleași profeții și modele, am văzut, deasemenea, momentul revenirii lui Mesia în „Ziua Domnului”. 

Am dezvăluit că „Ziua Domnului” este, deasemenea, o „zi” ca o mie de ani care începe în anul biblic 6.000 și este 
reprezentată profetic de ziua a șaptea de Sabat. Această „zi” de 1.000 de ani începe cu judecata și prima înviere și se 
termină cu judecata și a doua înviere. 

Anul biblic 6.000 nu este doar începutul „zilei a șaptea”, ci este și începutul „zilei a treia”, sau exact „două zile” de 
la moartea și învierea lui Mesia în anul biblic 4000 sau anul gregorian 30 e.n. Două „ zile”, sau mai exact două mii 
de ani mai târziu, ne aduce la anul biblic 6.000 sau anul gregorian 2030 e.n., Ziua Domnului. 

Același tipar se prezintă în unitățile jubiliare. Constatăm că prima venire a lui Mesia trebuia să aibă loc în anul 
jubiliar 80 (80 x 50 = 4.000) și întoarcerea Sa va avea loc în Jubileul 120 (120 x 50 = 6.000), ziua a 8-a începând cu 
Jubileul 140 (140 x 50). = 7.000). 

diapozitiv 2

 
 
În partea a 2-a din Mesia 2030 ~ Calendarul Profetic Mesianic, vom continua acum cu prezentarea profețiilor și 
modelelor care indică prima venire a lui Mesia în anul biblic 4.000 și a doua venire în anul biblic 6.000. Acest lucru 
va duce la o scurtă prezentare a ceea ce înseamnă să cunoști sau să nu cunoști ziua și ora. În cele din urmă, vom 
încheia această prezentare cu „Profeția Lameh”, care dezvăluie semnificația profetică din spatele lui 777. 
 
 
Profeția Vieții lui Iov 

În ultimul capitol al lui Iov, în ultimul paragraf, găsim o prezentare concisă a tuturor marcajelor de timp cheie dinn 
cronologia profetică mesianică. 
 
Iov 42:12-17 

În cei din urmă ani ai săi, Iov a primit de la Domnul mai multe binecuvântări decât primise în cei dintâi. A 
avut 14.000 de oi,6.000 de cămile, 1.000 de perechi de boi şi 1.000 de măgăriţe. A avut şapte fii şi trei fete; 
celei dintâi i-a pus numele Iemima, celei de a doua Cheţia şi celei de a treia Cheren-Hapuc. În toată ţara 
nu erau femei aşa de frumoase ca fetele lui Iov. Tatăl lor le-a dat o parte de moştenire printre fraţii lor. Iov 



a mai trăit după aceea 140 de ani şi a văzut pe fiii săi şi pe fiii fiilor săi până la al patrulea neam. Şi Iov a 
murit bătrân şi sătul de zile.  

 
Acest paragraf este pur și simplu saturat cu limbajul calendarului mesianic. Vedem toate cele opt zile sau opt mii de 
ani prezentați numeric în ordine, 6.000 de cămile pentru cele șase mii de ani sau șase zile, 1.000 de perechi de boi de 
jug pentru a 7-a zi și 1.000 de măgari pentru a 8-a zi. Vedem și o referire la a 3-a și a 7-a zi cu cele trei fiice și sapte 
fii. Fiicele sunt numite în mod special „frumoase” și au primit o „moștenire”. Acest lucru ne amintește de noi ca 
frumoasa mireasă a Mielului și primirea trupurilor noastre glorificate la înviere ca moștenire viitoare. Numele celei 
de-a treia fiice înseamnă literalmente frumos în ebraică și poate se leagă de a treia zi când noi Îl vom întâlni pe 
Mesia ca mirele nostru.  
 
Vedem că acel Iov a trăit o viață „plină de zile”, care este reprezentată de moartea sa la 140 de ani. Vedem asta când 
140 este înmulțit cu cei 50 de ani ai unei unități jubiliare, și folosind principiul profetic al jubileului, ajungem în 
mod similar la numărul deplin al zilelor omului, sau toate cele opt zile. 140 x 50 = Anul biblic 7.000. Mențiunea 
despre Iov că și-a văzut fiii și fiii fiilor săi la „patru generații” ne poate indica că îl vedem pe Fiul lui Dumnezeu, 
Mesia, în ziua a patra.  
 
În cele din urmă, există mențiunea criptică de 14.000. Legătura evidentă ar putea fi că 14.000 este pur și simplu 
7.000 înmulțit cu doi din cauza binecuvântării duble menționate în Iov 42:10. Acest lucru ar putea sugera că ambele 
învieri, ca o dublă binecuvântare, vor fi avut loc până în anul biblic 7.000. 
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Legătura dintre finalizarea celor două învieri în anul biblic 7.000 poate fi prefigurată și de cei 50 legați de Rusalii și 
cei 50 legați de Jubileu.  
 
În planul de 7.000 de ani al omului vedem că Sabatul zilei a șaptea reprezintă profetic domnia de 1.000 de ani a lui 
Mesia. A doua înviere are loc după a 7-a „zi”, după odihnă. A doua înviere are loc în a 8-a zi. 
 
Numărătoarea Jubileului are un model similar.  
 
Anul jubiliar se calculează cu o săptămână de 7 ani înmulțită cu o săptămână de 7 ani, pentru un total de 49 de ani. 
Urmatorul an este anul jubiliar, al 50-lea an. Pentru că al 7-lea an din fiecare săptămână de șapte ani este an de 



odihnă pentru pământ, asta înseamnă că anul care precede Jubileul este și el tot an de odihnă pentru pământ. Astfel, 
anul care urmează celui de-al 7-lea an de repaus pământesc nu este doar al „50”-lea, dar servește și ca tip profetic 
pentru „ziua a 8-a” în urma celui de-al 7-lea an de odihnă. Ultimul Jubileu care ne conduce în eternitate este Jubileul 
140. La fel,„ziua 8” este ultima zi din planul pentru omenire, reprezentând eternitatea. Anul jubiliar este 
deasemenea, un repaus pentru pământ, producând astfel două „zile de odihnă” la rând. Cum s-a mai arătat, deși 
domnia de 1.000 de ani este a șaptea zi de odihnă, așteptăm cu nerăbdare odihna noastră veșnică care se extinde în 
eternitate, creând, deasemenea, două „zile” de odihnă la rând. 
 
Numărătoarea Rusaliilor are un model similar. 
 
Rusaliile se calculează cu o săptămână de 7 zile înmulțită cu o altă săptămână de 7 zile, pentru un total de 49 de zile 
care urmează Sabatului din timpul azimelor. Următoarea zi este ziua Rusaliilor, a 50-a zi. Pentru că a 7-a zi în 
fiecare săptămână de șapte zile este o zi de odihnă de Sabat pentru poporul lui Dumnezeu, înseamnă că ziua 
anterioară Rusaliilor este o zi de odihnă de Sabat. Astfel, ziua următoare celei de-a 7-a zile de odihnă de Sabat nu 
este doar un „50”, ci servește și ca un tip de „ziua a 8-a”care urmează celei de-a 7-a zi de odihnă de Sabat. Rusaliile 
sunt, deasemenea, o zi de odihnă, producând astfel două „zile de odihnă” la rând. După cum s-a menționat deja, deși 
domnia de 1.000 de ani este a șaptea zi de odihnă pe care o așteptăm cu nerăbdare, odihna noastră veșnică se extinde 
și în eternitate, de asemenea creând două „zile” de odihnă la rând. 
 
În cele din urmă, având în vedere că acest model simbolizează ultima dintre cele două învieri care are loc la 
începutul zilei a 8-a, este, se pare, potrivit ca în ziua Cincizecimii să-I fie oferite lui Dumnezeu două pâini „înviate”. 
Șavuot va fi învierea finală și astfel desăvârșirea celor două învieri. 
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Profeția Tronului lui Solomon  

 
Regina din Saba, impresionată de înțelepciunea lui Solomon, i-a dăruit lui Solomon 120 de talanți de aur și a legat 
acel dar de contextul în care Solomon domnea pe tronul lui Israel și executa dreptatea și neprihănirea. 
 



1 Împărați 10:9-10 
Binecuvântat să fie Domnul Dumnezeul tău, care a binevoit să te pună pe scaunul de domnie al lui 
Israel! Pentru că Domnul iubeşte pentru totdeauna pe Israel, de aceea te-a pus împărat, ca să judeci şi să 
faci dreptate.” Ea a dat împăratului 120 de talanţi de aur, foarte multe mirodenii şi pietre scumpe 

 
Când folosim principiul jubileului și înmulțind 120 x 50, așa cum am făcut de nenumărate ori în contexte similare, 
ajungem la anul biblic 6.000. Anul biblic 6.000 este, de asemenea, același an în care Mesia urmează să înceapă Ziua 
Domnului, domnia de 1.000 de ani a lui Mesia pe Pământ ca rege, deasemenea, exercitând legea și dreptatea. 
 
1 Împărați 10:18-20 

Împăratul a făcut un mare scaun de domnie de fildeş şi l-a acoperit cu aur curat. Scaunul acesta de domnie 
avea şase trepte şi partea de sus era rotunjită pe dinapoi; de fiecare parte a scaunului erau rezemători: 
lângă rezemători stăteau doi lei şi pe cele şase trepte stăteau doisprezece lei de o parte şi de alta. Aşa ceva 
nu s-a făcut pentru nicio împărăţie. 

 
Aici vedem, doar câteva versete mai târziu, că Solomon construiește un tron. Acest tron are șase trepte care duc la 
el, probabil reprezentând cele șase zile sau șase mii de ani înainte ca noi să fim înaintea tronului lui Dumnezeu în 
ziua a 7-a. Vedem și o menționarea unui 2 și a unui 12.  
 
După moartea lui Solomon, cele 12 seminții ale lui Israel s-au împărțit în cele din urmă în două regate. Un regat era 
cunoscut ca Regatul de Nord, reprezentat de 10 triburi și cunoscut sub numele de Casa lui Israel. Celălalt regat era 
Regatul de Sud, reprezentat de 2 triburi și cunoscut sub numele de Casa lui Iuda. Casa lui Israel a fost divorțată de 
Dumnezeu în Ieremia 3:8. și nu s-a msi întors. Casa lui Iuda, cunoscută sub numele de „evrei”, s-a întors, dar nu cu 
toată inima și a fost grupul dominant pe care îl vedem prezent în primul secol. Conform profeției din Ezechiel 37, 
aceste două regate vor fi din nou restaurate într-un singur regat, reunind toate cele 12 seminții la înviere. Astfel, nu 
este surprinzător să vedem legătura dintre „doi” pentru a reprezenta cele „două regate” reunindu-se în acest moment, 
legat de numărul „doisprezece” care reprezintă cele douăsprezece triburi ale lui Israel. 
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Există deja o mulțime de informații despre calendarul profetic prezentate aici, dar există o conexiune suplimentară 
care merită inclusă în contextul urcării pe tron a lui Mesia și al începerii domniei Lui. Nu numai că aceste 



evenimente care au legătură cu Solomon dezvăluie momentul începerii domniei lui Mesia, dar la fel fac și trâmbițele 
Apocalipsei, cu un limbaj similar. 
 
 

Profeția Ultimei Trâmbițe 

După ce a patra trâmbiță sună, în Apocalipsa ni se spune că ultimele trei trâmbițe sunt numite în mod specific „trei 
vai-uri.” 
 
Apocalipsa 8:13 

M-am uitat şi am auzit un vultur care zbura prin mijlocul cerului şi zicea cu glas tare: „Vai, vai, vai de 
locuitorii pământului din pricina celorlalte sunete de trâmbiţă ale celor trei îngeri care au să mai sune!” –  

 
După ce sună a 5-a trâmbiță, ni se spune că primul vai a trecut. 
 
Apocalipsa 9:12 
   Cea dintâi nenorocire a trecut. Iată că mai vin încă două nenorociri după ea. 

După ce sună a șasea trâmbiță și apoi mor cei doi martori ni se spune că al doilea vai a trecut. 
 
Apocalipsa 11:14 

A doua nenorocire a trecut. Iată că a treia nenorocire vine curând 

Asta ne duce la a 7-a trâmbiță, care se întâmplă să fie și al treilea„vai”. Astfel, avem un 3 și un 7 care ar trebui să fie 
acum un model familiar care dezvăluie timpul profetic mesianic. Al 3-lea „vai” și a 7-a trâmbiță au loc în a 3-a si a 
7-a zi. 
 
După cum am învățat din profeția „Tronul lui Solomon” și din alte modele și profeții pe care le-am acoperit în partea 
1, a 3-a și a 7-a ”zi” este ziua în care Mesia Își începe domnia de 1.000 de ani. Dar mai există ceva pentru a conecta 
a 7-ea sau ultima trâmbiță cu începutul domniei lui Mesia? 
 
Cu siguranță există…  
 
Apocalipsa 11:15-18 

Îngerul al şaptelea a sunat din trâmbiţă. Şi în cer s-au auzit glasuri puternice, care ziceau: „Împărăţia 
lumii a trecut în mâinile Domnului nostru şi ale Hristosului Său. Şi El va împărăţi în vecii vecilor.” Şi 
cei douăzeci şi patru de bătrâni, care stăteau înaintea lui Dumnezeu pe scaunele lor de domnie, s-au 
aruncat cu feţele la pământ şi s-au închinat lui Dumnezeu şi au zis: „Îţi mulţumim, Doamne Dumnezeule, 
Atotputernice, care eşti şi care erai şi care vii, că ai pus mâna pe puterea Ta cea mare şi ai început să 
împărăţeşti. Neamurile se mâniaseră, dar a venit mânia Ta; a venit vremea să judeci pe cei morţi, să 
răsplăteşti pe robii Tăi proroci, pe sfinţi şi pe cei ce se tem de Numele Tău, mici şi mari, şi să prăpădeşti 
pe cei ce prăpădesc pământul!” 
  

Aici ni se spune că la a șaptea, sau ultima trâmbiță, Mesia începe să-Și ia domnia, noi primim recompense la înviere 
și încep potirele mâniei.  
 
Ni se spune că cei din credință, care sunt morți, sunt acum judecați și răsplătiți. Aceasta se referă la învierea de la 
ultima trâmbiță, care este legată și de ziua a 3-a și a 7-a.  
 
După cum am văzut iar și iar, o trâmbiță puternică și strigătele sunt adesea legate tematic de versete care implică a 
treia sau a șaptea zi, răpirea și prima înviere, încoronarea unui rege și Dumnezeu biruind pe dușmanii Săi. 
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Profeția celor Trei Fântâni 

Vedem o altă legătură cu a 3-a și a 7-a zi când Isaac sapă trei fântâni și apoi merge la Beer-Șeba, care, desigur, 
înseamnă ”fântâna celor șapte” în ebraică. 

Geneza 26:18-23 
Isaac a săpat din nou fântânile de apă pe care le săpaseră robii tatălui său Avraam şi pe care le 
astupaseră filistenii după moartea lui Avraam, şi le-a pus iarăşi aceleaşi nume pe care le pusese tatăl său. 
Robii lui Isaac au mai săpat în vale şi au dat acolo peste o fântână cu apă de izvor. Păstorii din Gherar 
s-au certat însă cu păstorii lui Isaac, zicând: „Apa este a noastră.” Şi a pus fântânii numele Esec, pentru 
că se certaseră cu el. Apoi au săpat o altă fântână, pentru care iar au făcut gâlceavă, de aceea a numit-o 
Sitna. Pe urmă s-a mutat de acolo şi a săpat o altă fântână, pentru care nu s-au mai certat, şi a numit-o 
Rehobot, „căci”, a zis el, „Domnul ne-a făcut loc larg, ca să ne putem întinde în ţară”. De acolo s-a suit la 
Beer-Şeba. 

 

Primele două fântâni, reprezentând două zile sau două mii de ani după moartea și învierea lui Mesia, sunt legate, 
deasemenea, de dușmănie și ceartă. De câte ori am văzut dușmănie și ceartă între oamenii lui Dumnezeu, rezultând 
nenumărate confesiuni și doctrine opuse? 
 
Când a fost săpată a treia fântână, dușmănia și cearta s-au încheiat.  
 
În mod similar, în Ezechiel citim despre un timp în care Mesia va domni ca un rege David, care, după cum știm, va 
fi în a treia zi. El va acționa ca un adevărat păstor. La fel, vom umbla cu toții în armonie în legile și poruncile lui 
Dumnezeu. Nu vom mai avea dușmănie și certuri despre înțelegerea și aplicarea Cuvântului lui Dumnezeu. 
 
Ezechiel 37:24 

"Robul Meu David va fi împărat peste ei şi toţi vor avea un singur păstor. Vor urma poruncile Mele, vor 
păzi legile mele şi le vor împlini."  

Când Mesia va fi încoronat și va conduce și domni timp de 1.000 de ani, toți vom fi în armonie despre cum să 
înțelegem și să practicăm Cuvântul lui Dumnezeu. 



 
Isaac a numit cea de-a treia fântână Rehobot, adică locuri largi sau multe încăperi. Multe camere au fost pregătite 
pentru noi, pe care le vom fi primit la înviere în ziua a 3-a și a 7-a. 
 
Ioan 14:2-3 

În casa Tatălui Meu sunt multe locaşuri. Dacă n-ar fi aşa, v-aş fi spus. Eu Mă duc să vă pregătesc un loc. 
Şi după ce Mă voi duce şi vă voi pregăti un loc, Mă voi întoarce şi vă voi lua cu Mine, ca, acolo unde sunt 
Eu, să fiţi şi voi. 
 

Citim un limbaj similar în Isaia. După durerile nșterii și înviere, intrăm în camere pentru scurt timp îm perioada 
mâniei lui Dumnezeu. 
 
Isaia 26:16-21 
 Doamne, ei Te-au căutat când erau în strâmtorare;  

au început să se roage  
când i-ai pedepsit. 
 
 

[DURERILE NAȘTERII] 
Cum se zvârcoleşte o femeie însărcinată  
gata să nască  
şi cum strigă ea în mijlocul durerilor ei,  
aşa am fost noi departe de Faţa Ta, Doamne! 
Am zămislit, am simţit dureri  
şi, când să naştem, am născut vânt:  
ţara nu este mântuită şi  
şi locuitorii ei nu sunt născuţi. 

 
[ÎNVIEREA] 
 Să învieze dar morţii Tăi! Să se scoale trupurile mele moarte!  

Treziţi-vă şi săriţi de bucurie, cei ce locuiţi în ţărână!  
Căci roua Ta este o rouă dătătoare de viaţă, şi pământul va scoate iarăşi afară pe cei morţi. 

 
[CAMERELE DIN TIMPUL MÂNIEI] 
 Du-te, poporul meu, intră în odaia ta şi încuie uşa după tine;  

ascunde-te câteva clipe,  
până va trece mânia! 
Căci iată, Domnul iese din locuinţa Lui  
să pedepsească nelegiuirile locuitorilor pământului,  
şi pământul va da sângele pe faţă  
şi nu va mai acoperi uciderile. 

 
 
În cele din urmă, după ce au săpat cele trei fântâni, au mai săpat o fântână în Beer-Șeba, adică „fântâna celor șapte”, 
în ebraică, conectând astfel încă trei și șapte pentru a 3-a și a 7-a zi. 
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Profeția Fiului Sunamitei 
 
În 2 Împărați, Elisei intră în casa sunamitei și găsește copilul mort. Elisei lucrează să aducă copilul înapoi la viață. 
Copilul strănută apoi de șapte ori. 
 
2 Împărați 4:33-35  

Când a ajuns Elisei în casă, iată că murise copilul, culcat în patul lui. Elisei a intrat şi a închis uşa după 
ei amândoi şi s-a rugat Domnului. S-a suit şi s-a culcat pe copil; şi-a pus gura pe gura lui, ochii lui pe 
ochii lui, mâinile lui pe mâinile lui şi s-a întins peste el. Şi trupul copilului s-a încălzit. Elisei a plecat, a 
mers încoace şi încolo prin casă, apoi s-a suit iarăşi şi s-a întins peste copil. Şi copilul a strănutat de şapte 
ori şi a deschis ochii. 

 
Numele Elisei înseamnă „Dumnezeu este mântuirea mea” în ebraică. Când Mesia se va întoarce, El ne va salva, 
deasemenea, de moartea veșnică prin înviere. 
 
Evrei 9:28 

tot aşa, Hristos, după ce S-a adus jertfă o singură dată, ca să poarte păcatele multora, Se va arăta a doua 
oară nu în vederea păcatului, ci ca să aducă mântuirea celor ce-L aşteaptă. 

 
La fel, aici îl avem pe Elisei care aduce la viață un copil. Acest lucru pare să fie legat de viitoarea noastră înviere, 
aspect care este solidificat și mai mult de faptul că copilul strănută de șapte ori. Șapte, desigur, se leagă direct de 
învierea noastră care va avea loc în a 7-a zi. 
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Profeția Vulpii 
 
Când lui Mesia I S-a spus că Irod a vrut să-L omoare, vedem un răspuns destul de criptic. 
 
Luca 13:31-35 

În aceeaşi zi, au venit câţiva farisei şi I-au zis: „Pleacă şi du-Te de aici, căci Irod vrea să Te omoare.” 
„Duceţi-vă”, le-a răspuns El, „şi spuneţi vulpii aceleia: Iată că scot dracii şi săvârşesc vindecări astăzi 
[ziua1] şi mâine Ziua [2], iar a treia zi voi isprăvi [Ziua 3]..Dar trebuie să umblu astăzi, mâine şi 
poimâine, fiindcă nu se poate ca un proroc să piară afară din Ierusalim. Ierusalime, Ierusalime, care 
omori pe proroci şi ucizi cu pietre pe cei trimişi la tine; de câte ori am vrut să strâng pe fiii tăi cum îşi 
strânge găina puii sub aripi, şi n-aţi vrut! Iată că vi se va lăsa casa pustie, dar vă spun că nu Mă veţi mai 
vedea până veţi zice: ‘Binecuvântat este Cel ce vine în Numele Domnului!’” 

 
Dintr-un studiu al literaturii greacă, latină și ebraică se poate observa că vulpea este atât vicleană, cât și inferioară în 
ceea ce privește poziţia. Vulpea este o persoană nesemnificativă, sau de jos, în contrast cu leul. Îi lipsește puterea și 
demnitatea reală, folosind viclenie și înșelăciune pentru a-și atinge scopurile.  
 
După ce l-a numit pe Irod vulpe, Mesia continuă să ne spună că lucrarea Lui va fi atât puternică, cât și semnificativă. 
Mesia declară că lucrarea Sa va fi încheiată în a treia zi și face legătura cu a treia zi cu declarația „Binecuvântat este 
cel ce vine în numele Domnului.” Folosind principiul ’o zi ca o mie de ani’, este evidentă concluzia că, nu numai că 
a treia „zi” este ultima „zi” a lucrării lui Mesia, despre care știm că este și „ziua” a șaptea, dar aceasta este și ziua 
întoarcerii lui Mesia. 
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Profeția lui Rut 

În relatarea lui Boaz și Rut, se spune adesea că Boaz îl reprezintă pe Mesia ca mire, iar Rut adesea se spune că 
reprezintă mireasa lui Mesia. Boaz acționează ca un mântuitor al lui Rut, așa cum Mesia este mântuitorul pentru noi, 
mireasa Lui. 
 
Deși există numeroase legături profetice cu Mesia în povestea lui Boaz și Rut, interesul nostru se concentrează pe 
așteptarea că vom vedea și o dezvăluire a cronologiei mesianice corelată cu aceste teme profetice mesianice. Și, 
desigur, așa cum era de așteptat, cu siguranță vedem. 
 
Rut 3:15 

Şi a adăugat: „Adu mantaua de pe tine şi ţine-o. Ea a ţinut-o şi el a măsurat şase măsuri de orz şi le-a pus 
pe ea. Apoi a intrat în cetate. 

 
După un „șase” vedem apoi căsătoria dintre Rut și Boaz în capitolul 4. 
 
Rut 4:10 

Deasemenea, pe Rut moabita, văduva lui Mahlon, am cumpărat-o ca să-mi fie soție, pentru a perpetua 
numele celui mort în moștenirea lui, pentru ca numele mortului să nu fie nimicit dintre frații săi și de la 
poarta locului său natal. Sunteți martori în această zi. 

 
La fel, folosind principiul ’o zi ca o mie de ani’, după șase zile sau 6.000 de ani, vom intra și noi în căsătoria cu 
Mielul. Mesia ne-a răscumpărat pentru o nuntă, așa cum Boaz a răscumpărat-o pe Rut. Vom fi restabiliți la viața 
veșnică în ziua a șaptea. 
 
Rut 4:15 

El va fi pentru tine un restaurator al viații și un binefăcător al bătrâneții tale, pentru că l-a născut nora ta 
care te iubește și care îți este mai mult decât șapte fii. 
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Profeția ”de Șapte ori în Iordan” 
 
Comandantul Naaman, care era necurat ritualic din cauza leprei și dorea să fie vindecat, a fost abordat de către 
profetul Elisei cu o soluție. Elisei l-a instruit pe Naaman să se spele în Iordan de șapte ori pentru a fi refăcut. 
 
2 Împărați 5:8-14 

Dar când Elisei, omul lui Dumnezeu, a auzit că împăratul lui Israel și-a sfâșiat hainele, a trimis la rege 
spunând: „De ce ți-ai rupt hainele? Să vină acum la mine, ca să știe că există un profet în Israel.” Deci 
Naaman a venit cu caii și cu carele lui și a stat la ușa casei lui Elisei. Și Elisei i-a trimis un mesager, 
zicând: „Du-te și spală-te în Iordan de șapte ori și carnea ta va fi refăcută și vei fi curat.” Dar Naaman 
s-a mâniat și a plecat și a zis: „Iată, am crezut că va veni cu siguranță la mine și va sta și va chema numele 
Domnului Dumnezeului său și își va flutură mâna peste loc și va vindeca leprosul. Nu sunt Abana și 
Pharpar, râurile Damascului, mai bune decât toate apele lui Israel? N-aș putea să mă spăl în ele și să fiu 
curat?” Așa că s-a întors și a plecat furios. Dar slujitorii lui s-au apropiat și i-au zis: „Tată, este un cuvânt 
mare pe care ți l-a spus profetul; nu îl vei împlini? Chiar ți-a spus: „Spălă-te și fii curat”?” Așa că a 
coborât și s-a scufundat de șapte ori în Iordan, după cuvântul omului lui Dumnezeu, și trupul lui a fost 
refăcut precum carnea unui copil mic și a fost curat. 

 
La fel, la înviere, și noi vom fi restaurați, chiar când trecem Iordanul pentru a intra în țara făgăduinței. 
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Profeția lui Ioas 

Începutul domniei lui Ioas pare să dezvăluie momentul în care Mesia Își va începe domnia. Ioas înseamnă 
„Dumnezeu a dat” , ceea ce se poate corela cu Tatăl care ne-a dat pe singurul Său Fiu care este apoi înălțat ca rege în 
ziua a 7-a, sau Anul biblic 6.000. 
 
2 Împărați 11:4 

În anul al şaptelea, Iehoiada a trimis şi a luat pe sutaşii cheretiţilor şi alergătorilor şi i-a adus la el, în 
Casa Domnului. A făcut legământ cu ei, i-a pus să jure în Casa Domnului şi le-a arătat pe fiul regelui 

 
2 Înpărați 11:9-14 

Căpeteniile au făcut după tot ce a poruncit preotul Iehoiada și și-au înlocuit fiecare pe oamenii săi care 
trebuiau să plece de la serviciu în Sabat, cu cei care urmau să vină la datorie în Sabat, și au venit la 
preotul Iehoiada. Și preotul a dat căpitanilor sulițele și scuturile care fuseseră ale regelui David, care erau 
în casa Domnului. Iar gărzile au stat, fiecare cu armele în mână, din partea de sud a casei spre partea de 
nord a casei, în jurul altarului și a casei în numele regelui. Apoi a scos pe fiul regelui și i-a pus cununa și 
i-a dat mărturia. Și l-au proclamat rege și l-au uns și au bătut din palme și au zis: „Trăiască regelel!” 
Când Atalia a auzit zgomotul gărzii și al poporului, a intrat în casa Domnului la oameni. Iar când ea s-a 
uitat, regele stătea lângă stâlp, după obicei, și căpetenii și trâmbițarii alături de rege și tot poporul țării se 
bucura și suna din trâmbițe. 

 
2 Împărați 11:18-21 

Atunci tot poporul țării s-a dus la casa lui Baal și a dărâmat-o; au distrus altarele şi imaginile lui și l-au 
ucis pe Matan, preotul lui Baal, înaintea altarelor. Și preotul a pus străjerii la casa Domnului. Și a luat pe 
căpetenii, pe cariți, pe paznici și pe tot poporul țării și l-au coborât pe rege din casa Domnului, trecând 
prin poarta paznicilor la casa regelui. Și s-a așezat pe tronul regilor. Deci toți oamenii din țară s-au 
bucurat și orașul s-a liniștit după ce Atalia a fost ucisă cu sabia în casa regelui. Ioas avea șapte ani când a 
început să domnească. 

 
Vezi 7-7-7? 
 



Imaginea din fața noastră este că Fiul lui Dumnezeu coboară și este proclamat rege. Toate acestea se întâmplă cu 
foarte mare exactitate, și ceea ce ar trebui să fie înțeles până acum, după un calendar destul de evident. Ni se arată că 
Mesia se coboară și este încoronat rege în al 7-lea an. Deasemenea, vedem că aceasta se întâmplă într-o zi în care 
sună trâmbițele. Conform Leviticul 23 ziua trâmbițelor este în luna a șaptea. Acum avem al șaptelea an și luna a 
șaptea. Vom vedea marcajul temporal profetic mesianic final ca Sabatul zilei a 7-a, reprezentând profetic ziua 
noastră de odihnă viitoare. Cu asta avem un 7-7-7 perfect ca zi, luna și an în care îl primim pe regele nostru. Pe un 
viitor 7-7-7 Mesia va fi încoronat rege și dușmanii lui Dumnezeu vor fi distruși în mânia care urmează. 
 
Când vom dezvălui profeția Lameh mai târziu în această prezentare, vom arăta cum 7-7-7 se leagă direct de anul 
gregorian 2030, care este și anul biblic 6.000, a 3-a și a 7-a zi. 2030 este singurul an în care timpul profetic mesianic 
7-7-7 va apărea vreodată și apoi nu va mai apărea niciodată. 
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Profeția Zilei de Odihnă 

Știm deja că atunci când Mesia Se va întoarce, vom intra în împlinirea profetică a Sabatului zilei a șaptea. 
Deasemenea, știm că odihna în care intrăm se extinde până în ziua a 8-a, care reprezintă eternitatea. Dar mai este o 
zi în care omul avea deja odihnă, și aceasta este în Grădina Eden. Acest lucru ne este revelat metaforic în Geneza 
3:19 în care lui Adam i se spune că, din cauza păcatului său, el va mânca pâine doar cu „sudoarea feței tale”. Înainte 
de păcat, au fost strâns conectați cu Creatorul lor și aveau odihnă și pace completă în grădină. După păcat, totul s-a 
schimbat. Întregul plan divin pentru om este să ne readucă înapoi la început, înapoi în grădină, înainte ca păcatul să 
intre în scenă. 
 
Aceasta înseamnă că omul a avut odihnă în prima zi, dar a pierdut-o din cauza păcatului. Cu toate acestea, în a 7-a zi 
și se extinde în ziua a 8-a, omul este readus la prezența deplină a lui Dumnezeu în viețile noastre și nu va mai fi 
durere, nici lacrimi, gata grijile și gata suferința. Vom fi din nou în deplină odihnă și pace, la fel ca în Grădină. 
 
De asemenea, unii ar putea observa, deasemenea, în Levitic 23 că săptămâna Sărbătorii Azimilor și Sărbătoarea 
Corturilor conțin și anumite zile de odihnă. Acesta nu este un accident, ci dezvăluie aceleași „zile” în care omul a 
avut și va avea odihnă. 



 
Vedem că Sărbătoarea Azimilor are o zi de odihnă în ziua 1 și ziua 7. Vedem, de asemenea, că Sărbătoarea 
Corturilor are o zi de odihnă în ziua 1 și ziua 8. Cu ambele sărbători avem o ilustrare perfectă a odihnei pe care am 
avut-o în Grădină și restabilirea odihnei care va avea loc în ziua a 7-a, extinzându-se în veșnicie în ziua a 8-a. 
Mo’edim, sau sărbătorile stabilite găsite în Levitic 23, toate indică către Mesia, nu numai ceea ce va realiza El 
pentru om în două veniri separate, dar și când. 
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Profeția ”Vândut pe Argint” 
 
Numele Iosif se bazează pe un verb ebraic care înseamnă literal „el ia”. Rădăcina acestui verb (asaf) înseamnă a 
aduna, a colecta, a aduce sau a asambla. În plus, un cuvânt cheie cu aceeași rădăcină (asif) înseamnă „recoltă”. În 
esență, numele Iosif este legat de o adunare sau o recoltă. În mod similar, vedem această temă în mai multe 
evenimente legate de Iosif. De exemplu, luați în considerare Geneza 37:7 în care snopii de cereale se închinau lui 
Iosif. Iosif a fost, de asemenea, „dus” în Egipt, unde a fost pus la conducerea „gospodăriei și câmpului”. Visul 
faraonului era despre recoltă și, ca rezultat, Iosif a fost pus responsabil cu recoltele și aprovizionarea cu hrană a 
Egiptului. Iosif, reprezentând o adunare sau seceriș, a fost vândut pentru 20 de argint. (Geneza 37:28). 
 
La fel, Mesia a fost vândut pentru 30 de argint (Matei 26:15). 
 
2030 = Secerișul sau Adunarea lui Mesia. 
 
Matei 24:29-31 

Imediat după necazul din acele zile, soarele se va întuneca și luna nu-și va mai da lumina și stelele vor 
cădea din cer și puterile cerurilor vor fi zdruncinate. Apoi va apărea în cer semnul Fiului Omului, și atunci 
toate semințiile pământului vor plânge și Îl vor vedea pe Fiul Omului venind pe norii cerului cu putere și 
mare slavă. Și El își va trimite îngerii cu un sunet tare de trâmbiță și îi vor aduna pe aleșii din cele patru 
vânturi, de la un capăt la altul al cerului. 
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Profeția Anilor de Pedeapsă 

Această profeție este una dintre cele mai clare dovezi profetice care indică prima înviere și venirea lui Mesia în 
2030. Această profeție necesită o explicație pentru a pune temelia necesară, dar ar trebui să fie mai degrabă usor de 
urmarit. 
 
După cum se discută în profeția tronului lui Solomon, Israelul era format din 12 triburi. După domnia lui Solomon, 
cele 12 triburi se împart în două regate, 10 triburi în regatul de nord cunoscut sub numele de Casa lui Israel și 2 
triburi în regatul sudic, cunoscut sub numele de Casa lui Iuda.  
 
Atât Casa lui Iuda, cât și Casa lui Israel au comis adulter spiritual. 
 
Ieremia 3:6-10 

Domnul mi-a spus în zilele regelui Iosia: „Ai văzut ce a făcut ea, necredincioasa Israel, cum ea s-a urcat 
pe fiecare deal înalt și sub fiecare copac verde și acolo a curvit? Și M-am gândit: „După ce a făcut toate 
acestea, ea se va întoarce la mine”, dar ea nu s-a întors, iar sora ei trădătoare Iuda a văzut asta. Ea a 
văzut că din cauza tuturor adulterurelor acelei necredincioase, Israel, am alungat-o cu o hotărâre de 
divorț. Cu toate acestea, perfida ei sora Iuda nu s-a temut ci s-a dus și ea și s-a făcut curvă. Pentru că și-a 
luat curvia cu ușurință, ea a spurcat pământul, comitând adulter cu piatră și copac. Cu toate acestea, sora 
ei trădătoare Iuda nu s-a întors la Mine din toată inima ei ci prefăcându-se, zice Domnul.” 

 
Casa lui Israel a fost divorțată și împrăștiată printre celelalte națiuni, încât majoritatea s-au pierdut în timp. Acesta 
este motivul pentru care Mesia a spus aceasta: 
 
 
Matei 15:24 

Drept răspuns, El a zis: „Eu nu sunt trimis decât la oile pierdute ale casei lui Israel.” 
 
Unul dintre scopurile lui Mesia este acela de a aduce înapoi Casa lui Israel, împlinind Ezechiel 37. 



 
Spre deosebire de Casa lui Israel care nu s-a întors după exil, Casa lui Iuda, evreii, s-a întors după ce au fost în 
Babilon, însă, nu s-a întors cu toată inima. 
 
Ni se spune de către profeți că Casa lui Iuda și Casa lui Israel se vor pocăi și vor fi restaurate înapoi într-un singur 
regat condus de Mesia. Una dintre cele mai clare imagini ale acestui eveniment se găsește în Ezechiel 37. 
 
 
Ezechiel 37:15-17 

Cuvântul Domnului mi-a vorbit astfel:”Fiul omului, ia o bucată de lemn şi scrie pe ea: ‘Pentru Iuda şi 
pentru copiii lui Israel, care sunt tovarăşii lui.’ Ia apoi o altă bucată de lemn şi scrie pe ea: ‘Pentru Iosif, 
lemnul lui Efraim, şi pentru toată casa lui Israel, care este tovarăşa lui. După aceea, împreună-le una cu 
alta într-o singură bucată, aşa încât să fie una în mâna ta. 

 
Atunci ni se oferă cu generozitate interpretarea profeției. 
 
Ezechiel 37:22 

Voi face din ei un singur neam în ţară, pe munţii lui Israel; toţi vor avea un singur împărat şi nu vor mai 
fi două neamuri, nici nu vor mai fi împărţiţi în două împărăţii. 
 

Restaurarea celor două regate și aducerea în țară are loc imediat după prima înviere. Ni s-a spus acest lucru în doar 
câteva versete mai devreme în capitol. 
 
Ezechiel 37:12-14 

De aceea proorociți și spuneți-le: Așa vorbește Domnul Dumnezeu: Iată, voi deschide mormintele voastre 
și vă voi ridica din mormintele voastre, poporul meu. Și vă voi aduce în țara lui Israel. Și veți ști că Eu 
sunt Domnul, când vă voi deschide mormintele și vă voi ridica din mormintele voastre, poporul meu. Și o 
să-Mi pun Duhul Meu în voi și veți trăi și vă voi așeza în țara voastră. Atunci veți ști că eu sunt Domnul; 
Am vorbit și voi împlini, zice Domnul. 

 
Astfel, după prima înviere, Casa lui Iuda și Casa lui Israel ca cele două regate împărțite ale lui Israel vor fi reunite și 
aduse în țară și Mesia va conduce și va domni din Israel ca un rege David metaforic. 
 
Ezechiel 37:24-25 

Robul Meu David va fi rege peste ei și toți vor avea un singur păstor. Ei vor umbla în legile Mele și vor 
avea grijă să respecte poruncile Mele. Ei vor locui în țara pe care am dat-o robului meu Iacov, unde au 
locuit părinţii voștri. Ei și copiii lor și copiii copiilor lor vor locui acolo pentru totdeauna, și David, robul 
Meu, va fi prințul lor pentru totdeauna. 

 
În timp ce mulți membri ai Casei lui Iuda, cunoscuți astăzi ca evrei, s-au întors în țară începând cu 1948, ceea ce este 
necesar pentru anumite evenimente profetice viitoare ale sfârșitului timpurilor, împlinirea profetică a Casei lui Israel 
revenind în țară nu a avut loc încă. Și ceea ce este poate mai evident, Mesia nu s-a întors încă să-i adune pe toți, 
inclusiv credincioșii dintre Neamuri ”altoiți”, pentru a conduce și a domni din țară. În cele din urmă, majoritatea 
evreilor din zilele noastre, națiunea lui Israel, nu umblă încă în regulile Lui și nici nu au grijă să asculte de legile 
Lui. Nimic din toate acestea nu se poate întâmpla până la prima înviere. 
 
Înainte ca oricare dintre acestea să se întâmple, perioada de pedeapsă pentru Casa lui Israel și Casa lui Iuda trebuie 
să expire. 
 
Această perioadă de pedeapsă se va încheia la prima înviere și în timpul aducerii lor înapoi în țară.  
 
Când are loc prima înviere și intrarea în țară? 
 
Conform tuturor profețiilor pe care le-am revizuit până acum, prima înviere și intrarea în țară are loc în anul jubileu 
120, care este și anul biblic 6.000 și anul gregorian 2030. Aceasta începe Ziua Domnului care este cunoscută drept a 
3-a și a 7-a zi a Creației. 



 
Este 2030 același an în care Biblia spune că perioada de pedeapsă se va încheia pentru Casa lui Israel și Casa lui 
Iuda?  
 
Hai să aflăm. 
 
Ni se spune în Ezechiel 4 când vor începe acești ani de pedeapsă și când se vor termina. 
 
Ezechiel 4:4-11 

”Apoi culcă-te pe coasta stângă şi pune pe ea nelegiuirea casei lui Israel; câte zile vei sta culcat pe coasta 
aceasta, le vei purta nelegiuirea lor. Îţi voi socoti un număr de zile deopotrivă cu acela al anilor 
nelegiuirii lor, şi anume 390 de zile în care să porţi nelegiuirea casei lui Israel. După ce vei isprăvi aceste 
zile, culcă-te a doua oară pe coasta dreaptă şi poartă nelegiuirea casei lui Iuda 40 de zile; îţi pun câte o zi 
pentru fiecare an. Apoi întoarce-ţi faţa şi braţul dezgolit spre Ierusalimul împresurat şi proroceşte 
împotriva lui. Şi iată, voi pune funii peste tine, ca să nu poţi să te întorci de pe o coastă pe alta până nu vei 
împlini zilele împresurării tale."  
 
"Ia-ţi şi grâu, orz, bob, linte, mei şi alac, pune-le într-un vas şi fă pâine din ele câte zile vei sta culcat pe 
coastă: 390 de zile să mănânci din ele. Hrana pe care o vei mânca, s-o mănânci cu cântarul, şi anume câte 
douăzeci de sicli pe zi; să mănânci din ea din când în când. Apa pe care o vei bea, o vei bea cu măsură, şi 
anume câte o şesime de hin; vei bea din ea din când în când." – 

 
Ezechiel stă pe partea stângă timp de 390 de zile pentru Casa lui Israel. Ni se spune că asta reprezintă 390 de ani.  
 
Ezechiel stă întins de partea dreaptă timp de 40 de zile pentru Casa lui Iuda. Ni se spune că asta reprezintă 40 de ani. 
 
Ni se mai spune că pedeapsa Casei lui Israel și a Casei lui Iuda este legată de un asediu al Ierusalimului. 
 
Există, deasemenea, mențiunea unui 20 și a unui 6. 
 
Vom constata că acești 390 de ani de pedeapsă pentru Casa lui Israel încep la primul asediu al Ierusalimului și că cei 
40 de ani de pedeapsă pentru Casa lui Iuda duc la ultimul asediu al Ierusalimului. 
 
În Leviticul 26 ni se spune că atunci când Israelul este pedepsit, ei au șansa să se pocăiască, dar dacă nu o fac, atunci 
pedeapsa lor este înmulțită de șapte ori. 
 
Leviticul 26:18 

Dacă, cu toate acestea, nu Mă veţi asculta, vă voi pedepsi de şapte ori mai mult pentru păcatele voastre. 
(Vezi și Levitic 26:21, 24 și 28) 

 
I s-a spus lui Ezechiel să-și întoarcă fața spre asediul Ierusalimului. Astfel asediul Ierusalimului este punctul de 
plecare pentru de fiecare dată când Casa lui Israel sau Casa lui Iuda nu se pocăiesc pentru păcatele lor.  
 
Dar când a fost acest asediu al Ierusalimului care determină punctul de plecare pentru pedeapsa lui Israel? 
 
Acest lucru este important de determinat, deoarece există mai multe asedii ale Ierusalimului de luat în considerare și 
cronologia depinde un punct de plecare precis. Totuși, asediul corect al Ierusalimului este destul de ușor de 
identificat. 
 
Logica dictează că pedeapsa lui Israel începe la primul asediu al Ierusalimului, nu înainte sau după. 
 
Perioada de pedeapsă nu poate începe înainte de pedeapsa primului asediu al Ierusalimului și nici nu ar avea sens ca 
perioada de pedeapsă să înceapă după ce Israelul a fost deja pedepsit prin primul asediu al Ierusalimului.  
 
Astfel, perioada de pedeapsă începe atunci când observăm producerea pedepsei. Asta ar trebui să aibă sens. 



 
Dar există și un alt indiciu.  
 
Lui Ezechiel i s-a spus să ia o cărămidă și să graveze un oraș pe ea pentru a reprezenta Ierusalimul. Apoi, Ezechiel 
trebuia să ia un grătat de fier și să-l pună între el și cărămidă. Ni se spune că grătarul de fier reprezintă un perete de 
fier și că Ezechiel însuși reprezintă asediul. Ni se spune că asediul va limita hrana și apa pentru Ierusalim, dar zidul 
de fier indică faptul că primul asediu nu va avea succes. 
 
Majoritatea cercetătorilor cred că Ezechiel 4 a fost scris în jurul anului 593 î.e.n. şi a fost într-adevăr un asediu al 
Ierusalimului care a început în 588 î.e.n. Deși acest asediu a făcut cu siguranță parte din perioada de pedeapsă a 
Israelului, nu poate reprezenta începutul perioadei de pedeapsă. Asediul din 588 î.e.n. a avut succes și căutăm un 
asediu nereușit. Deasemenea, asediul anului 588 î.e.n. nu a fost primul asediu al Ierusalimului și căutăm un indiciu 
clar despre când a început pedeapsa lui Israel. Până în 588 î.e.n. pedeapsa lui Israel avea deja loc de ceva vreme. 
 
Cu aceste indicii, există un singur asediu al Ierusalimului care se potrivește.  
 
Pedeapsa pentru cei 390 de ani pentru Casa lui Israel a început la primul asediu al Ierusalimului de către asirieni în 
701 î.e.n. 
 
Acest asediu nu numai că nu a avut succes, dar a fost și primul asediu al Ierusalimului, ceea ce indică faptul că 
pedeapsa lui Israel a început și se potrivește perfect cu Ezechiel 4.  
 
Deci 701 î.e.n. este începutul perioadei de pedeapsă pentru Casa lui Israel. 
 
390 de ani după 701 î.e.n. ne aduce în anul 311 î.e.n. 
 
S-a pocăit Casa lui Israel în 311 î.e.n.? Nu, nu s-au pocăit. Astfel, pedeapsa lor de 390 de ani urmează să fie 
înmulțită cu șapte conform Torei. 
 
390 ani x 7 = 2.730 ani. 
 
701 î.e.n. (asediul Ierusalimului) + 2.730 de ani (amintiți-vă, nu există anul 0) = 2030. 
 
2030 este următorul termen limită disponibil pentru ca Casa lui Israel să vină la pocăință și să se reunească cu Casa 
lui Iuda, împlinind Ezechiel 37. 
 
Pedeapsa nelegiuirii pentru cei 40 de ani pentru Casa lui Iuda, evreii, a început în anul 30 e.n., după cum a spus 
Mesia: 
 
Matei 23:37-39 

Ierusalime, Ierusalime, care omori pe proroci şi ucizi cu pietre pe cei trimişi la tine! De câte ori am vrut să 
strâng pe copiii tăi cum îşi strânge găina puii sub aripi, şi n-aţi vrut! Iată că vi se lasă casa pustie; căci vă 
spun că de acum încolo nu Mă veţi mai vedea până când veţi zice: ‘Binecuvântat este Cel ce vine în 
Numele Domnului!’” 

 
30 CE + 40 de ani = 70 CE. În anul 70 e.n., din nou, Ierusalimul a fost asediat, ceea ce devine punctul de plecare 
pentru perioada înmulțită de șapte ori când Casa lui Iuda nu reușește să se pocăiască. Templul a fost apoi distrus, iar 
Casa lui Iuda a fost lăsată pustie. 
 
Dacă vă amintiți, în prima parte am detaliat 40 de ani de miracole documentate de la moartea lui Mesia până la 
distrugerea templului în anul 70 e.n., care au inclus: 
 

• Ușile templului nu au rămas închise timp de 40 de ani. 
• Menorah nu a rămas aprinsă timp de 40 de ani. 
• Sorțul pentru Domnul a venit întotdeauna în mâna stângă timp de 40 de ani. 



• Și cel mai important, firul stacojiu de Yom Kippur nu s-a albit timp de 40 de ani, indicându-le statutul 
înaintea lui Dumnezeu. 

 
Toate acestea au făcut parte din cei 40 de ani de pedeapsă pentru Casa lui Iuda în primul secol, așa cum s-a prezis cu 
exactitate de Ezechiel 4, ducând la asediul și căderea Ierusalimului și a Templului în anul 70 e.n.  
 
S-a pocăit Casa lui Iuda în anul 70 e.n.?  
 
Nu, nu s-au pocăit.  
 
Astfel, pedeapsa lor de 40 de ani urmează să fie înmulțită cu șapte conform Torei. 
 
40 de ani x 7 = 280 de ani.  
 
280 de ani de la 70 e.n. este 350 e.n. 
 
S-a pocăit Casa lui Iuda în anul 350 e.n.? Nu, nu s-au pocăit.  
 
Astfel, pedeapsa lor de 280 de ani este înmulțită cu șapte conform Torei. 280 de ani x 7 = 1.960 de ani. 
 
70 e.n. (asediul Ierusalimului) + 1.960 de ani este 2030. 
 
2030 este, deasemenea, următorul termen limită disponibil pentru ca Casa lui Iuda să ajungă la pocăință și să fie 
reunită cu Casa lui al lui Israel, împlinind Ezechiel 37. 
 
Atât Casa lui Iuda, cât și Casa lui Israel, au perioadele de expirare a pedepselor programate să se încheie exact în 
același timp pentru prima dată în istorie, ceea ce nu s-a mai întâmplat până acum și nu se va mai întâmpla niciodată.  
 
Adică, dacă Casa și Iuda și Casa lui Israel nu se pocăiesc până la timpul stabilit în 2030, ambele perioade de 
pedeapsă sunt din nou înmulțite cu șapte, conform Torei, iar perioadele de sfârșit de pedeapsă pentru ambele regate 
nu se vor mai sincroniza matematic niciodată. Faceți ce vreți cu informația asta.  
 
Dar mai este mai mult de atât. Ni se oferă de fapt un indiciu contextual în Ezechiel 4 cu privire la momentul în care 
Casa lui Iuda și Casa Israelului se vor pocăi, înlăturându-le astfel statutul de pedeapsă. În timp ce Ezechiel stă întins 
pe o parte, el trebuie să mănânce doar o greutate de 20 de sicli de mâncare în fiecare zi și bea doar o șase parte dintr-
un hen de apă în fiecare zi.  
 
Vezi? 
 
20 x 6 = 120 
 
După cum am văzut iar și iar în contexte similare, 120 se referă la anul jubiliar 120 ca fiind anul profetic mesianic, 
marca temporală a celei de-a doua veniri și a primei învieri.  
 
Al 120-lea an jubiliar este anul gregorian 2030. Este anul biblic 6.000. Este a 3-a și a 7-a zi Este ultimul an 
disponibil pentru Casa lui Israel și Casa lui Iuda să se pocăiască, să ia parte la prima înviere și să intre în țară sub 
domnia lui Mesia în timpul Zilei Domnului. 
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În cele din urmă, mai există o legătură profetică pe care trebuie să o prezentăm.  
 
Lui Ezechiel i se spune că perioada de pedeapsă a Casei lui Israel este reprezentată de culcarea pe partea stângă. 
 
Ezechiel 4:4 

Apoi culcă-te pe coasta stângă şi pune pe ea nelegiuirea casei lui Israel 
 
Apoi lui Ezechiel i se spune că perioada de pedeapsă a Casei lui Iuda este reprezentată de culcarea pe partea dreaptă. 
 
Ezechiel 4:6 
 După ce vei isprăvi aceste zile, culcă-te a doua oară pe coasta dreaptă şi poartă nelegiuirea casei lui Iuda  
 
În cele din urmă, lui Ezechiel i se spune să înfrunte Ierusalimul referitor la asediu în timp ce stă întins pe o parte, 
 
Ezechiel 4:7 

Apoi întoarce-ţi faţa şi braţul dezgolit spre Ierusalimul împresurat şi proroceşte împotriva lui. 
 
Ce înseamnă așezarea părților stângi și drepte pentru Casa lui Israel și, respectiv, pentru Casa lui Iuda? Și ce are de-a 
face cu înfruntarea asediului Ierusalimului? Trebuie să însemne ceva. 
 
Când conectăm aceste lucruri, trebuie să înțelegem profetic că, pe o linie temporală, perioada de pedeapsă pentru 
Casa lui Israel ar trebui să înceapă din stânga asediului, iar perioada de pedeapsă pentru Casa lui Iuda ar trebui să 
înceapă să de la drepta asediului. 
 
Cu toate acestea, când ne uităm la cronologia noastră, descoperim că ea este exact opusă a ceea ce cere profeția.  
 
Pentru Casa lui Israel, vedem că are loc asediul, iar apoi perioada de pedeapsă începe în dreapta asediului, nu la 
stânga ca conform profeţiei.  
 
Există o problemă similară cu Casa lui Iuda. Pentru Casa lui Iuda, vedem că are loc asediul și perioada de pedeapsă 
a început deja în stânga cu patruzeci de ani înainte, nu în dreapta asediului, după cum se spune în profeție. 
 



De ce asta? De ce cronologia noastră este exact opusă a ceea ce cere profeția? De ce ceea ce urmează să fie în 
dreapta este in stanga si ce trebuie sa fie in stanga este in dreapta?  
 
Am făcut ceva greșit? 
 
Deloc. Acest lucru este de fapt previzibil și de așteptat.  
 
Trebuie să înțelegem profeția în contextul, limba și cultura în care a fost dată. Majoritatea culturilor și limbilor de 
astăzi gândesc și scriu de la dreapta la stânga. Cu toate acestea, multe culturi antice din Orientul Apropiat, precum 
ebraica, merg de la dreapta la stânga. La fel, profeția a fost dată în contextul și cultura Orientului Apropiat Antic. 
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Cronologia noastră, bazată pe cultura și practicile noastre occidentale, merge de la stânga la dreapta pentru a ușura 
prezentarea publicul nostru vizat. Acesta este exact opusul modului în care Ezechiel sau orice alt evreu ar fi construit 
cronologia. Astfel, dreapta noastră este stânga și stânga noastră este dreapta, în funcție de modul în care se dorește a 
fi citită profeția, provocând o aparentă discrepanţă. 
 
Cu toate acestea, există o soluție ușoară.  
 
Dacă ar fi să construim această cronologie așa cum ar fi făcut-o Ezechiel, am construi-o de la dreapta la stânga. 
Dacă am citi cronologia în ebraică, de la dreapta la stânga, atunci pedeapsa Casei lui Israel ar fi fost într-adevăr la 
stânga primului asediu al Ierusalimului și pedeapsa Casei lui Iuda ar fi fost într-adevăr în dreapta ultimului asediul al 
Ierusalimului.  
 
Răspunsul este atât de simplu. Deoarece cronologia noastră este inversată în scopuri de prezentare, atunci perioada 
de pedeapsă și punctele de plecare trebuie, deasemenea, inversate în raport cu ambele asedii.  
 
Deoarece am creat o linie temporală de la stânga la dreapta în loc de ebraica de la dreapta la stânga, atunci punctul 
de plecare al pedepsei pentru Casa lui Israel, deasemenea, trebuie să se întoarcă de la stânga la dreapta și punctul de 
pornire al perioadei de pedeapsă pentru casa lui Iuda trebuie să se întoarcă de la dreapta la stânga. 
 



Când luăm în considerare și corectăm cronologia inversată de la stânga la dreapta, perioadele de pedeapsă încep din 
partea corectă a ambelor asedii. 
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Înainte de a încheia această prezentare cu „Profeția Lameh”, care este profeția noastră preferată, va trebui să 
descoperim ce a vrut să spună Mesia prin faptul că nu știm ziua și ora. 
 
Ziua și Ora pe care Nimeni Nu le Știe 
 
„Ziua și ora” pe care nimeni nu le cunoaște, menționate celebru de Mesia în Matei 24:36, sunt direct legate de 
cronologia care este pecetluită în cartea lui Daniel până la timpul sfârşitului. 
 
Ceea ce înseamnă este aceasta. Cei din secolul I nu știau ziua și ora, dar noi vom ști ziua și ora dar cei fără credință 
nu vor ști ziua și ora. Atât Daniel, cât și Mesia confirmă acest lucru. 
 
Acestea nu sunt afirmații contradictorii, ci detaliază exact ceea ce a fost prezis de profetul Daniel și reluat de Mesia. 
El nu învăța nimic nou, ci ceea ce era deja stabilit de profetul Daniel ca adevărat.  
 
Pentru a înțelege acest lucru, trebuie să începem cu versetul care este prea des copiat și lipit în afara contextului lui 
stabilit la timpul prezent și forțat în mod nepotrivit să fie la timpul viitor dincolo de cuvintele lui Mesia. 
 
Matei 24:36 

Dar despre ziua aceea și ceasul acela, nimeni nu știe nici măcar pe îngerii cerului, nici Fiul, ci numai 
Tatăl. 

 
Acesta este locul în care mulți încep să citească și se opresc și, în consecință, și, din păcate, la fel face și orice are 
sens. Nu numai că contextul înconjurător este adesea ratat, dar trebuie deasemenea recunoscut faptul că acest verset 
spune că nimeni nu știe ziua și ora. Nu spune că nimeni nu va ști vreodată și există un motiv pentru asta. 
 
Este foarte posibil să existe o înțelegere literară și idiomatică intenționată a „zilei și orei pe care nimeni nu le știe”. 
Vom acoperi ambele înțelegeri. 



 
După cum mulți știu deja, Mesia a vorbit adesea în idiomuri. De exemplu, Mesia i-a spus lui Natanael în Ioan 1 
„Înainte să te cheme Filip, când erai sub smochin, Eu te-am vazut." Pentru noi, asta nu are sens, când spunem „O 
pisică are limba ta?” (expresie englezească-NT) ar avea puțin sens pentru evreul secolului I. 
 
Aici Mesia a folosit o figură de stil puternică care indică o așteptare evreiască învățată în mod obișnuit cu privire la 
înviere și mileniu. Pe scurt, El i-a spus lui Natanael că va fi în viață în ziua de pe urmă pentru a moșteni pământul 
promis lui Avraam. Din cuvintele lui Mesia, Natanael a înțeles că va participa la înviere deoarece „acea zi” era în                                 
viitor. 
 
Cum i-a comunicat Mesia acest lucru lui Natanael? Acest lucru este înțeles în figura de stil evreiască din secolul I: 
„Te-am văzut când erai încă sub smochin” care se referă la viața și studiul Torei în mileniu. Conceptul milenar, sau 
ziua Domnului, despre smochin se găsește în scripturi, inclusiv în Zaharia. 
 
Zaharia 3:10 

În ziua aceea’, zice Domnul oştirilor, ‘vă veţi pofti unii pe alţii sub viţă şi sub smochin.’ 
 
Acea „zi” se referă la Ziua Domnului, începutul domniei de 1.000 de ani, care începe cu o înviere.  
 
Astfel, din cuvintele lui Mesia, Natanael a înțeles că va participa la învierea din „acea zi” care era încă bine în viitor.  
 
Din acest motiv, Natanael a răspuns cu hotărâre. 
 
Ioan 1:49 

Rabbi, Tu eşti Fiul lui Dumnezeu, Tu eşti Împăratul lui Israel!” 
 
Mesia a folosit zeci de expresii evreiești în învățăturile Sale și în interacțiunile cu ceilalți și acesta a fost doar unul 
dintre multe exemple disponibile.  
 
Mențiunea de a nu cunoaște „ziua și ceasul” în legătură cu întoarcerea lui Mesia este posibil a fi un alt exemplu 
idiomatic și raționamentul merge cam așa. 
 
În Leviticul 23 putem găsi toate mo’edim-urile profetice și mesianice care ilustrează perfect ce și când ar trebui să 
facă Mesia. Constatăm că Mesia a împlinit profetic Paștele, Sărbătoarea Azimilor, Primele Fructe și Rusaliile la 
prima Sa venire și în această ordine specifică. 
 
Următorul lucru pe care trebuie să-l facă Mesia este să se întoarcă pentru înviere. Aceasta se va întâmpla la 
împlinirea profetică a Sabatului zilei a 7-a, care se găsește și în Levitic 23, deoarece reprezintă profetic domnia de 
1.000 de ani a lui Mesia. Vedem întoarcerea Lui și învierea noastră, legate tematic de o zi a trâmbițelor, strigătelor și 
începutul zilei noastre de odihnă la începutul mileniului al VII-lea. 
 
Următoarea zi mesianică profetică care urmează după Rusalii, în ordine, este Ziua Trâmbițelor, sau Yom Teruah. 
Apoi vine Ziua Ispășirii și, în sfârșit, Sărbătoarea Corturilor. În ebraică Yom Teruah, ca Ziua Trâmbițelor, la 
propriu, înseamnă ziua strigătului și a sunetului de trâmbițe care are ca rezultat o legătură tematică perfectă. Este, 
deasemenea, o zi de odihnă, care este o cerință tematică suplimentară. Ziua trâmbițelor pică întotdeauna în luna a 
șaptea care simbolizează şi revenirea lui Isus la începutul mileniului al şaptelea. Mai știm că al șaptelea mileniu sau 
a șaptea „zi” este și „Ziua Domnului”. Teruah este strâns legată de începutul „Zilei Domnului”.  
 
De exemplu, teruah este, deasemenea, legat de înfricoșătoarea „ziua a Domnului” din cartea lui Ioel: 
 
 
 
 
 
 
 



Ioel 2:1-2 
Sună din trâmbiță în Sion; sună un semnal de alarmă [teruah] pe muntele meu sfânt! Să tremure toți 
locuitorii țării căci vine ziua Domnului; este aproape, o zi de negură și de întuneric, o zi de nori și 
întuneric gros!... 

 
Astfel, Yom Teruah este singura zi care este în concordanță cu toate cerințele profetice.  
 
Ce legătură idiomatică are Ziua Trâmbițelor?  
 
Această repetiție generală mesianică este singura zi profetică a Domnului care pică în prima zi a lunii și astfel 
necesită o observare atentă a lunii pentru a declara apariția oficială a acelei zile. Ziua nu este cu adevărat declarată și 
cunoscută până când luna nu își marchează apariția prin intermediul observației. Astfel, „ziua pe care nimeni nu o 
știe” ar putea să fie în mod rezonabil un limbaj genial pentru Ziua Trâmbițelor pentru întoarcerea lui Mesia. De fapt, 
doar în epoca modernă putem calcula ciclul lunii până la minut. Astfel, Yom Teruah poate fi idiomatic înțeleasă ca 
ziua pe care nimeni nu o știe. 
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În ciuda tuturor acestor lucruri, nu putem ignora natura literală a ceea ce a spus Mesia, pentru că este în mod clar 
mai mult decât un simplu idiom ebraic fascinant.  
 
Câteva versuri mai târziu citim... 
 
Matei 24:42 

Prin urmare, vegheați, căci nu știți în ce „zi” va veni Domnul vostru. 
 
Astfel, „ziua și ceasul” se referă cu siguranță la întoarcerea Domnului. Acesta este, deasemenea, la timpul prezent, 
nu la timpul viitor, la fel ca Matei 24:36. Cei din primul secol nu trebuiau să cunoască ziua venirii lui Mesia. Mai 
important, li se spune să rămână treji pentru că nu se știe ziua. 
 
Înseamnă asta că dacă cineva rămâne treaz, vom ști în cele din urmă ziua?  
 



Vom examina această idee în scurt timp, dar mai întâi să revenim mai departe. De ce vorbește Mesia despre timpul 
întoarcerii Lui?  
 
Pentru că ucenicii i-au pus aceste întrebări: 
 
Matei 24:3 

El a şezut jos, pe Muntele Măslinilor. Şi ucenicii Lui au venit la El, la o parte, şi I-au zis: „Spune-ne, când 
se vor întâmpla aceste lucruri? Şi care va fi semnul venirii Tale şi al sfârşitului veacului acestuia?” 

 
De ce ar întreba ucenicii când vor fi aceste lucruri și semnul venirii lui Mesia la sfârșitul timpului?  
 
Ei au pus aceste întrebări pentru că Mesia a profetizat că templul va fi distrus. 
 
Matei 24:1-2 

La ieşirea din Templu, pe când mergea Isus, ucenicii Lui s-au apropiat de El ca să-I arate clădirile 
Templului. Dar Isus le-a zis: „Vedeţi voi toate aceste lucruri? Adevărat vă spun că nu va rămâne aici 
piatră pe piatră care să nu fie dărâmată.” 

 
Ucenicii au vrut să știe nu numai când templul va fi distrus atunci când au întrebat „când vor fi aceste lucruri”, dar și 
când se va întoarce Mesia. Ucenicii cereau cronologia pentru sfarsitul veacului. 
 
În mințile ucenicilor, dacă templul urma să fie distrus, atunci cu siguranță acesta este sfârșitul veacului și cu 
siguranță Mesia avea să se întoarcă atunci.  
 
Dar această presupunere a fost greșită și avem ultimii două mii de ani să o dovedim. 
 
Mesia a enumerat evenimentele care aveau să ducă la distrugerea templului, a enumerat evenimentele care aveau să 
aibă loc după distrugerea templului și apoi a enumerat evenimentele care aveau să aibă loc chiar înainte de 
întoarcerea Lui. După toate aceste lucruri, Mesia a răspuns la întrebările „când vor fi aceste lucruri” și „care va fi 
semnul venirii Tale și al sfârșitului veacului?” 
 
Înainte de a dezvălui cum a răspuns Mesia la întrebarea lor, ar trebui să înțelegem că profetul Daniel a pus aceeași 
întrebare cu mult timp în urmă. 
 
Daniel 12:6 

Cât va mai fi până la sfârșitul acestor minuni? 
 
La ce minuni se referă Daniel?  
 
Daniel a pus această întrebare cu privire la Marela Necaz și la învierea care va veni. Daniel a vrut să știe când avea 
să se termine necazul și avea să aibă loc învierea așa cum s-a menționat în versetele anterioare. 
 
Daniel 12:1-2 

În vremea aceea se va ridica marele prinț Mihail, ocrotitorul poporului tău. Și va fi un timp de necazuri, 
cum nu a fost niciodată de când a existat o națiune până atunci. Dar în acel moment poporul tău va fi 
mântuit, oricine al cărui nume va fi găsit scris în carte. Și mulți dintre cei care dorm în ţărâna pământului 
se vor trezi, unii la viaţa veşnică, iar alţii la ruşine şi dispreţul veşnic. 

 
Din aceasta citim că va avea loc un Mare Necaz și apoi o înviere sau, în gândirea ebraică, o adunare sau o recoltă 
după o perioadă de necaz. Sună cunoscut?  
 
Mesia a spus același lucru în Matei 24 ca răspuns la aproape aceeași întrebare. 
 
După ce s-a referit la profetul Daniel în versetul 15, ceea ce probabil nu este o coincidență, Mesia spune ceva foarte 
similar cu ceea ce citim în Daniel 12:1-2, referindu-Se, deasemenea, la un timp de necaz și apoi, desigur, la o 
adunare. 



 
Matei 24:29-31 

Îndată după acele zile de necaz, soarele se va întuneca, luna nu-şi va mai da lumina ei, stelele vor cădea 
din cer şi puterile cerurilor vor fi clătinate. Atunci se va arăta în cer semnul Fiului omului, toate seminţiile 
pământului se vor boci şi vor vedea pe Fiul omului venind pe norii cerului cu putere şi cu o mare slavă. El 
va trimite pe îngerii Săi cu trâmbiţa răsunătoare şi vor aduna pe aleşii Lui din cele patru vânturi, de la o 
margine a cerurilor până la cealaltă. 

 
Daniel a întrebat despre momentul sfârșitului acestor lucruri; și Mesia a fost întrebat despre sfârșitul acestor lucruri.  
 
Daniel a întrebat în cât timp se vor întâmpla necazul și învierea și lui Daniel i s-a spus un timp, timpuri, și jumătate 
de timp. Daniel a fost în mod clar confuz și frustrat pentru că, deși asta dă lungimea calendarului, nu a dezvăluit 
momentul în care s-au încheiat aceste lucruri. Daniel a vrut să știe când trebuiau să se întâmple aceste lucruri. Când 
Daniel a cerut clarificări, i s-a spus că nu este încă timpul ca el sau altcineva să cunoască sfârșitul calendarului. 
 
Daniel 12:9 

El a răspuns:„Du-te, Daniele! Căci cuvintele acestea vor fi ascunse şi pecetluite până la vremea 
sfârşitului. 

Lui Daniel i s-a spus că încă nu trebuia să cunoască momentul Marelui Necaz și al învierii. I se spune că acel 
moment este sigilat până la „timpul sfârșitului”.  
 
Este o coincidență că Mesia a spus același lucru? 
 
Mesia a spus că nu știa ziua și ceasul Marelui Necaz și al învierii care va veni, deși sunt în mod clar legate de 
întoarcerea Lui. Mesia a continuat spunând că nici măcar îngerii nu știau, ci numai Tatăl.  
 
De asemenea, lui Daniel i s-a spus că nu trebuia să cunoască momentul necazului și al învierii care va veni. Nimeni 
nu ar trebui să știe, cel puțin nu încă. 
 
Lui Daniel i s-a spus că nimeni nu trebuia să știe. Nu era încă timpul sfârşitului.  
 
Și Mesia a spus că nimeni nu trebuia să știe. Nu era încă timpul sfârşitului. 
 
Timpul verbal în gramatică este important. A nu ști ceva în prezent nu este același lucru cu a nu ști în viitor. 
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Aceste detalii sunt pecetluite până la timpul sfârşitului, conform Daniel 12:9. Ideea lui Mesia este că aceste detalii 
sunt pecetluite până la timpul sfârşitului pe care numai Tatăl îl cunoaşte. Numai Tatăl poate cunoaște ceea ce este 
sigilat până când într-o zi este desigilat. 
 
Nimeni din primul secol nu a trăit în timpul sfârșitului, așa că nimeni nu trebuia să cunoască momentul întoarcerii 
lui Mesia.  
 
Trebuie să rămână ascuns și pecetluit până la momentul potrivit. 
 
Faptele Apostolilor 1:6-7 

Atunci când s-au adunat, l-au întrebat: „Doamne, vei restabili în vremea aceasta împărăția lui Israel?” El 
le-a zis: „Nu este treaba voastră să știți vremurile sau soroacele pe care Tatăl le-a pus sub stăpânirea 
Lui. 

 
Împărăția lui Israel este restaurată la începutul domniei de 1.000 de ani a lui Mesia, Ziua Domnului. Cei din primul 
secol nu trebuiau să cunoască acel moment.  
 
Trebuia să rămână pecetluit până la „timpul sfârșitului”. Au trecut aproape 2.000 de ani de când Mesia a spus aceste 
lucruri.  
 
Suntem la momentul sfârșitului? Acum ar trebui să știm? Ar trebui să știm ceva? Și dacă da, când este timpul 
potrivit? 
 
Atât Mesia, cât și Daniel răspund la aceasta în același mod, ceea ce nu este, deasemenea, o coincidență.  
 
Vom începe cu Daniel. Desigilarea timpului de sfârșit al necazului și al învierii menționate în Daniel 12 nu se va 
întâmpla într-un moment, ci într-o perioadă de timp. 
 
Daniel 12:4 

Tu însă, Daniele, ţine ascunse aceste cuvinte şi pecetluieşte cartea până la vremea sfârşitului. Atunci, 
mulţi o vor citi şi cunoştinţa va creşte.” 



 
În contextul în care momentul sfârșitului necazului și al învierii este pecetluit până la timpul sfârșitului, ni se spune 
că soluția este creșterea cunoașterii. Această creștere a cunoașterii duce la desigilarea cronologiei necazului și a 
învierii. 
 
Despre ce anume va crește cunoașterea? Conform contextului precedent trebuie să înțelegem că va crește 
cunoașterea despre momentul pecetluit al Marelui Necaz și despre momentul pecetluit al învierilor viitoare. 
 
Daniel 12:1 

Și va fi un timp de necazuri, cum nu a fost niciodată de când a existat o națiune până atunci. Dar în 
vremea aceea, poporul tău va fi mântuit, oricine al cărui nume va fi găsit scris în carte.  

 
Momentul este sigilat și ascuns și urmează să devină desigilat și dezvăluit printr-o creștere treptată a cunoștințelor.  
 
Nu numai că lui Daniel i se spune doar acest lucru dar și Mesia spune același lucru și vom trata asta în scurt timp. 
 
Ni se spune că în cele din urmă vom ști aceste lucruri înainte de întoarcerea Lui. De fapt, nu numai că vom ști, dar 
chiar este de așteptat să știm. 
 
Nu trebuia să știm aceste lucruri în primul secol, ci după un proces de creștere a cunoașterii despre cronologia 
necazului și a învierii; în cele din urmă, vom cunoaște acest calendar dinainte. 
 
Daniel 12:9-10 

El a răspuns: „Du-te, Daniele! Căci cuvintele acestea vor fi ascunse şi pecetluite până la vremea 
sfârşitului. Mulţi vor fi curăţiţi, albiţi şi lămuriţi; cei răi vor face răul şi niciunul din cei răi nu va 
înţelege, dar cei pricepuţi vor înţelege."  

 
Astfel, nu numai că linia temporală este sigilată, dar ni se spune și că o creștere a cunoașterii o va desigila treptat. 
 
Poate cel mai important, ni se spune că cei răi nu vor înțelege această cronologie, ci doar cei înțelepți vor înțelege. 
 
Cei răi sunt cei care nu urmează Cuvântul lui Dumnezeu. Cei înțelepți sunt cei care urmează Cuvântul lui 
Dumnezeu.  
 
La vremea sfârşitului, cei înţelepţi vor şti, dar cei răi nu. 
 
Pe măsură ce cunoștințele și înțelegerea noastră profetică cresc în câteva mii de ani, realizăm că răspunsul la „Cât va 
mai fi până la sfârșitul acestor minuni?” nu va mai fi dincolo de posibilitatea de a-l obține așa cum a fost pentru 
Daniel, ucenicii, Mesia sau chiar îngerii. 
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Calendarul lui Mesia este ca un puzzle mare, complex, cu multe piese.  
 
Luați în considerare procesul care duce la finalizarea unui puzzle. Când puneți cap la cap un puzzle, începeți adesea 
cu marginile exterioare. Aceasta încadrează scopul puzzle-ului. Nu numai că aceasta este adesea cea mai ușoară cale 
către soluție, dar atunci știi că fiecare piesă rămasă trebuie să se încadreze în acele granițe.  
 
Pe măsură ce începeți să completați detaliile cu alte piese care se potrivesc cu anumite conexiuni vizuale și tematice, 
puzzle-ul începe să prindă contur din ce în ce mai rapid în timp, cu detalii și claritate tot mai mari, făcând din ce în 
ce mai ușor să găsiți cum se potrivesc piesele rămase. 
 
Tot așa, același proces este utilizat în profeția biblică. Cunoștințele au crescut de ceva vreme, de câteva mii de ani și 
cresc exponențial. Mulți văd acum imaginea de ansamblu și restul pieselor oferă rapid detalii suplimentare și 
claritate. Ultimele piese care se potrivesc, conform lui Daniel 12, completează microcronologia, care duce direct la 
ce zi și oră și se conectează direct înapoi cu Matei 24:36. 
 
Deci, știm că Daniel nu trebuia să cunoască ziua în care necazul s-a încheiat și ziua învierii. Daniel nu a trăit în 
„timpul sfârşitului”.  
 
Știm că cei din primul secol, inclusiv discipolii, Mesia și îngerii nu trebuiau să cunoască ziua în care s-a încheiat 
necazul și nici ziua învierii. Ei nu au fost în „timpul sfârșitului”. 
 
Matei 24:6 

Vedeţi să nu vă înspăimântaţi, căci toate aceste lucruri trebuie să se întâmple. Dar sfârşitul tot nu va fi 
atunci. 

 
Potrivit lui Mesia, sfârșitul sosește pe măsură ce ne apropiem de Marele Necaz de 3,5 ani, care începe cu urâciunea 
care pustiește. 
 
Matei 24:14-16 

Evanghelia aceasta a Împărăţiei va fi propovăduită în toată lumea, ca să slujească de mărturie tuturor 
neamurilor. Atunci va veni sfârşitul. De aceea , când veţi vedea urâciunea pustiirii, despre care a vorbit 



prorocul Daniel , aşezată în Locul Sfânt – cine citeşte să înţeleagă! – atunci, cei ce vor fi în Iudeea să fugă 
la munţi; 

 
Ni se spune în Daniel că, pe măsură ce cunoașterea crește, ceea ce este sigilat și ascuns va deveni desigilat chiar la 
timp, la timpul sfârşitului. Dar, mai important, doar cei înțelepți vor ști, dar cei răi nu.  
 
Este Mesia de acord cu asta? Să aflăm. 
 
Înțelepții vor ști la momentul sfârșitului: 
 
Matei 24:32-33 

De la smochin învăţaţi pilda lui: Când îi frăgezeşte şi înfrunzeşte mlădiţa, ştiţi că vara este aproape. Tot 
aşa, şi voi, când veţi vedea toate aceste lucruri, să ştiţi că Fiul omului este aproape, este chiar la uşi. 

 
Cei înțelepți vor recunoaște semnele și vor ști că suntem aproape. Acest lucru este de acord cu Daniel 12.  
 
Cei din secolul I nu au trăit în timpul sfârșitului pentru că este pecetluit. Numai Tatăl știe ce este sigilat. 
 
Matei 24:36-51 

Dar despre ziua aceea și ceasul acela, nimeni nu știe, nici măcar îngerii cerului, nici Fiul, ci numai Tatăl. 
 
Necunoașterea zilei și a orei este exprimată la timpul prezent în primul secol, întrucât nimeni nu ar trebui să știe 
până la „timpul sfârșitului”. Acest lucru este în acord cu Daniel 12.  
 
După ce a menționat că în primul secol nimeni nu trebuie să cunoască ziua și ora, Mesia continuă să ne spună că în 
viitor ziua și ora tot nu vor fi cunoscute dar doar pentru un anumit grup de oameni. 
 
Matei 24:37-41 

Cum s-a întâmplat în zilele lui Noe, aidoma se va întâmpla şi la venirea Fiului omului. În adevăr, cum era 
în zilele dinainte de potop, când mâncau şi beau, se însurau şi se măritau până în ziua când a intrat Noe în 
corabie şi n-au ştiut nimic, până când a venit potopul şi i-a luat pe toţi, tot aşa va fi şi la venirea Fiului 
omului. Atunci, din doi bărbaţi care vor fi la câmp, unul va fi luat şi altul va fi lăsat. Din două femei care 
vor măcina la moară, una va fi luată şi alta va fi lăsată. 

 
Deci, cine nu știa?  
 
Cine a fost dus de potop pentru că nu știa?  
 
A fost cel înțelept sau cel rău?  
 
Cei răi erau cei care nu știau. 
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Ideea lui Mesia este aceeași cu ceea ce ni se spune în Daniel 12.  
 
Cei răi nu vor avea nicio idee că numărătoarea inversă a început, la fel ca pe vremea lui Noe. Sfârșitul va veni ca o 
surpriză pentru cei răi, ca un hoț în noapte. În viitor, cei răi tot nu vor ști, așa cum nimeni nu a știut în primul secol, 
care este următorul punct al lui Mesia, readucându-l la timpul prezent. 
 
Matei 24:42-44 

Vegheaţi dar, pentru că nu ştiţi în ce zi va veni Domnul vostru. Să ştiţi că, dacă ar şti stăpânul casei la ce 
strajă din noapte va veni hoţul, ar veghea şi n-ar lăsa să-i spargă casa. De aceea , şi voi fiţi gata; căci Fiul 
omului va veni în ceasul în care nu vă gândiţi. 

 
În primul secol nimeni nu știa ziua, dar conform lui Daniel 12, nimeni din primul secol nu trebuia să știe. Nu era 
timpul sfârşitului.  
 
Din această cauză, celor care nu știu li se spune să stea treji, ca să putem veghea, iar veghea va duce cumva la 
cunoașterea acestor lucruri înainte de a se întâmpla, fiindcă pentru noi, Mesia nu va veni peste noi ca un hoț. 
 
Amintiți-vă, conform lui Daniel 12, cei înțelepți sunt cei care vor cunoaște și vor înțelege calendarul, ceea ce este 
exact următorul lucru spus de Mesia deoarece Mesia îi reînvață pur și simplu Daniel 12 și arată din nou spre viitor. 
Pentru noi Mesia nu va veni ca un hoț dacă stăm treji și veghem. Cei înțelepți vor ști momentul potrivit. 
 
Matei 24:45-47 

Care este deci robul credincios şi înţelept, pe care l-a pus stăpânul său peste ceata slugilor sale, ca să le 
dea hrana la vremea potrivită? Ferice de robul acela pe care stăpânul său, la venirea lui, îl va găsi făcând 
aşa! Adevărat vă spun că îl va pune peste toate averile sale. 

 
Din nou, cei înțelepți vor înțelege, iar cei răi nu vor înțelege. 
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Matei 24:48-51 

Dar, dacă este un rob rău, care zice în inima lui: ‘Stăpânul meu zăboveşte să vină!’ Dacă va începe să 
bată pe tovarăşii lui de slujbă şi să mănânce şi să bea cu beţivii, stăpânul robului aceluia va veni în ziua 
în care el nu se aşteaptă şi în ceasul pe care nu-l ştie, îl va tăia în două, şi soarta lui va fi soarta 
făţarnicilor; acolo vor fi plânsul şi scrâşnirea dinţilor. 

 
Aici Mesia dezvăluie în mod frapant cine nu va ști ziua și ora. Așa cum a spus și Daniel cu sute de ani înaintea lui 
Mesia, cei răi sunt cei care nu vor înțelege. Și așa cum au spus și Daniel și Mesia cei înțelepți vor înțelege la timpul 
sfârșitului. 
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Deci, Mesia vine într-o zi și o oră neașteptată pentru cei răi, ceea ce poate însemna doar că Mesia vine pentru o zi și 
o oră AȘTEPTATE de înțelepți. Din nou, acest lucru nu este nimic nou. Daniel 12 ne-a spus deja asta și Mesia pur și 
simplu ne reînvață ceea ce ar trebui deja cunoscut. 
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Cei înțelepți sunt cei care s-au pocăit și țin Cuvântul lui Dumnezeu. Dar pentru cei răi, Mesia va veni ca un hoț și nu 
vor ști dinainte ceasul întoarcerii Lui. 
Apocalipsa 3:3 



Adu-ţi aminte dar cum ai primit şi auzit! Ţine şi pocăieşte-te! Dacă nu veghezi, voi veni ca un hoţ şi nu vei 
şti în care ceas voi veni peste tine. 

 
În context, aceasta se referă la biserica din Sardes, care avea reputația de a păstra Cuvântul lui Dumnezeu, dar în 
realitate nu făcea asta.  
 
În consecință, ei sunt asimilați cu cei răi și li se spune că nu vor ști ceasul venirii lui Mesia și că pentru ei va veni ca 
un hoț dacă nu se pocăiesc. Totuși, trebuie să fie și invers. Dacă ei păstrează Cuvântul lui Dumnezeu și se pocăiesc, 
atunci vor cunoaște ceasul întoarcerii lui Mesia și El nu va veni ca un hoț. Din nou, aceasta este doar o reînvățare a 
lui Daniel 12.  
 
Pentru cei răi, Mesia vine ca un hoț. Cei înțelepți vor înțelege însă momentul necazului și al învierii. 
 
Apocalipsa 16:15 

Iată, Eu vin ca un hoţ. Ferice de cel ce veghează şi îşi păzeşte hainele, ca să nu umble gol şi să i se vadă 
ruşinea! 

 
Din nou, pentru cei răi, Mesia vine ca un hoț, iar lucrările lor vor fi expuse. 
 
2 Petru 3:10 

Ziua Domnului însă va veni ca un hoţ. În ziua aceea, cerurile vor trece cu trosnet, trupurile cereşti se vor 
topi de mare căldură şi pământul, cu tot ce este pe el, va arde. 
 

Pentru cei răi, Mesia vine ca un hoț. 
 
1 Tesaloniceni 5:1-3 

Cât despre vremuri şi soroace, n-aveţi trebuinţă să vi se scrie, fraţilor. Pentru că voi înşivă ştiţi foarte 
bine că ziua Domnului va veni ca un hoţ noaptea. Când vor zice:„Pace şi linişte!”, atunci o prăpădenie 
neaşteptată va veni peste ei, ca durerile naşterii peste femeia însărcinată, şi nu va fi chip de scăpare. 

 
Pentru cei care nu înțeleg vremurile și anotimpurile, Domnul va veni ca un hoț în noapte. Cu toate acestea, cei care 
vor cunoaște vremurile și soroacele nu vor fi surprinși ca un hoț. Înțelepții vor înțelege timpul necazului și al 
învierii.  
 
Chiar următorul verset... 
 
1 Tesalonians 5:4 

Dar voi, fraţilor, nu sunteţi în întuneric, pentru ca ziua aceea să vă prindă ca un hoţ. 
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Trebuie remarcat faptul că singura modalitate de a nu fi surprins de ceva ce se va întâmpla într-o anumită zi este să 
știi în avans când va avea loc acea zi. Nu ești surprins de ceea ce știi, ești surprins de ce nu știi. Cei răi nu vor ști. 
Vor fi surprinși. Înțelepții vor ști. Astfel, nu vor fi surprinși. Atât Mesia, cât și Pavel repetă pur și simplu Daniel 12.  
 
Înțelepții vor ști. 
 
Luca 21:28 

Când vor începe să se întâmple aceste lucruri, să vă uitaţi în sus şi să vă ridicaţi capetele, pentru că 
izbăvirea voastră se apropie. 

 
Cei răi nu vor ști. 
 
Luca 12:56 

Făţarnicilor, faţa pământului şi a cerului ştiţi s-o deosebiţi, vremea aceasta cum de n-o deosebiţi? 
 
Pe scurt, când nu reținem contextul înconjurător, timpul verbal și relația clară cu Daniel 12, mulți ratează ideea pe 
care Mesia o arăta în Matei 24:36 și în versete similare.  
 
Să ne uităm din nou la Apocalipsa 3:3 și să fim foarte atenți la ceea ce se spune. 
 
Apocalipsa 3:3 

Adu-ţi aminte dar cum ai primit şi auzit! Ţine şi pocăieşte-te! Dacă nu veghezi, voi veni ca un hoţ şi nu vei 
şti în care ceas voi veni peste tine. 

 
Această declarație a lui Mesia folosește exact același limbaj ca și versetele pe care mulți le folosesc pentru a afirma 
că nu putem ști niciodată ziua și ora și dezvăluie ceva foarte semnificativ și profund: DACĂ nu ne trezim și îl 
veghem, VA veni peste noi ca un hoț și NU VOM ști în ce oră va veni El peste noi. Dacă acest verset este adevărat, 
atunci și inversul trebuie să fie adevărat: dacă veghem, el NU va veni asupra noastră ca un hoț și VOM ȘTI. 
 
De ce ar trebui să veghem? De ce studiem aceste profeții pentru a ne spori cunoștințele?  
 



Veghem ca să PUTEM ȘTI momentul finalului. 
 
Așa cum i s-a spus lui Daniel că cei răi nu vor înțelege, iar cei înțelepți vor înțelege, întregul scop a lui Mesia a fost 
același.  
 
Vom ști ziua. Ar trebui să știm ziua. Și va fi un lucru foarte RĂU să nu știi ziua când ar trebui să o știi. 
 

„Dar voi nu sunteți în întuneric, fraților, ca ziua aceea să vă surprindă ca un hoț.” 
 
Deși există și mai multe versete care vorbesc despre cunoașterea sau ne-cunoașterea zilei și a orei, un lucru este 
întotdeauna adevărat și anume că toți sunt de acord cu Daniel 12. 
 

„Și nimeni dintre cei răi nu va înțelege dar cei înțelepți vor înțelege.” 
 
diapozitiv 26 

 
 
Au crescut cunoștințele profetice până la punctul în care, poate, acum putem cunoaște ziua? Suntem suficient de 
aproape de „timpul sfârșitului” pentru ca cronologia să fie desigilată? 
 
S-ar putea să nu știm încă cu certitudine, dar poate cel mai concentrat eșalon în calendrul messianic pe care îl putem 
prezenta este găsit în Profeția Lameh din Geneza 5. 
 
 
Profeția Lameh  
 
Când studiem Biblia, constatăm că numele, în special numele ebraice, au adesea un sens relevant. Găsim ceva 
asemănător în Geneza 5.  
 
Când examinăm acel capitol, găsim o listă de nume în ordine cronologică: 

• Adam 
• Set 
• Enos 



• Cainan 
• Mahalaleel 
• Iared 
• Enoc 
• Metusala 
• Lameh 
• Noe 

 
Fiecare nume poartă un sens în ebraică. 
 

• Adam înseamnă „un bărbat, om” 
• Set înseamnă „hotărât” 
• Enos înseamnă „de moarte” 
• Cainan înseamnă „necaz, durere” 
• Mahalaleel înseamnă „laudă lui Dumnezeu” 
• Iared înseamnă „el va coborî” 
• Enoh înseamnă „învățătură” 
• Metusala înseamnă „moartea va aduce” 
• Lameh înseamnă „cei deznădăjduiți” 
• Noe înseamnă „odihnă” 

 
Când le punem laolaltă, se citește profetic „Unui om (îi este) hotărât un necaz de moarte. Laudă lui Dumnezeu! El 
va coborâ învățând (că) moartea Lui va aduce odihnă celor deznădăjduiți!” 
 
Vedem că această profeție mesianică are ca rezultat două veniri ale lui Mesia. În prima Sa venire, în anul biblic 
4.000, Mesia a coborât, a murit și apoi a înviat. La fel și noi vom învia în Ziua a 3-a și a 7-a și atunci intrăm în 
odihna profetică și mesianică a Sabatului. 
 
Deși totul este destul de uimitor și este o mărturie suplimentară a naturii divine a scripturilor, vom face un pas mai 
departe.  
 
Vedem că Lameh l-a născut pe Noe, ceea ce înseamnă „odihnă”. Lamech a trăit până la vârsta de 777 de ani și astfel 
7-7-7 este corelat cu odihna în care vom intra prin Mesia în Ziua Domnului. Așa cum este adevărat că Lameh a fost 
tatăl lui Noe, este adevărat și că odihna va veni din 7-7-7. 
 
Acum trebuie doar să decodificăm 7-7-7. 
 
În primul rând, trebuie remarcat faptul că trei de șapte împreună simbolizând un 3 și un 7 se conectează deja în mod 
clar la a 3-a și a 7-a zi. Dar mai sunt multe alte lucruri. 
 
În fiecare caz de șapte ca eșalon al calendarului profetic mesianic, îl vedem referindu-se la mileniul 7. Astfel, știm 
deja că unul dintre cei șapte reprezintă anul, deoarece acesta a fost o temă profetică covârșitor de consecventă legată 
de șapte și de momentul general al întoarcerii lui Mesia. 
 
Deci, dacă un șapte pare să reprezinte anul, ce ar trebui să concluzionăm în mod logic că reprezintă restul de doi de 
șapte? 
 
Ar trebui să fie evident că, dacă un șapte din 7-7-7 reprezintă anul, atunci ceilalți doi de șapte reprezintă ziua și luna. 
Așa cum limbile unui ceas ne ajută să ne concentrăm asupra unei ore precise, cei trei de 7 fac la fel. Astfel, 7-7-7, ca 
marcaj profetic mesianic, reprezintă ziua, luna și anul. 
 
Anul 



Știm deja că 7 ca an este mileniul al 7-lea. Este, deasemenea, cel de-al 120-lea Jubileu. Anul jubiliar nu numai că 
reprezintă profetic intrarea în țara făgăduită dar anul jubiliar este chiar un an de odihnă a pământului. Asta va fi 
important mai târziu. 
 
Luna 
 
Prima înviere trebuie să aibă loc la o zi de repetiție generală mesianică care include atât trâmbițe, cât și strigăte 
conform Torei, Scrierilor, Profeților, lui Mesia și lui Pavel, așa cum declară în mod repetat profețiile și modelele că 
venirea lui Mesia este precedată de strigăte și de o trâmbiță. Este doar o singură mo'edim care se califică și numeric 
şi metaforic. Aceasta este Ziua Trâmbițelor. 
 
Leviticul 23:24 

Vorbeşte copiilor lui Israel şi spune-le:‘În luna a şaptea, în cea dintâi zi a lunii, să aveţi o zi de odihnă, 
vestită cu sunet de trâmbiţe, şi o adunare sfântă. 

 
Această sărbătoare este, deasemenea, următoarea în linie pentru împlinirea în ordine cronologică. Ziua Trâmbițelor, 
Ziua Ispășirii și Corturile, care sunt trei în total, toate sunt, deasemenea, în a 7-a lună, care din nou, este un alt 
marcaj temporal de trei și șapte care se conectează direct cu zilele a 3-a și a 7-a. 
 
Yom Teruah (Ziua Trâmbiței) înseamnă literalmente ziua strigătului sau ziua sunetului din trâmbițe. Este singura zi 
din Biblie legată direct atât de strigăte cât și de trâmbițe. Ziua trâmbițelor, sau Yom Teruah, este, deasemenea, un 
timp de odihnă. Aceasta va fi important mai târziu. 
 
Astfel, Ziua Trâmbițelor îndeplinește cerința profetică a lunii a 7-a din calendarul biblic. 
 
Ziua 
 
Odihna de Sabat este a 7-a zi a săptămânii. Conform Profeției Lameh, revenirea lui Mesia, care marchează începutul 
celor 1.000 de ani de odihnă ai noștri ca împlinire profetică a Sabatului, nu trebuie să fie doar în mileniul 7 pentru 
anul profetizat prin 7 și Ziua Trâmbițelor din luna a 7-a pentru luna profetizată prin 7 ci și, precis, în ziua a 7-a, a 
Sabatului ca zi profetizată prin 7. 
 
Cel de-al 120-lea an jubiliar în cel de-al 7-lea mileniu, care reprezintă al 7-lea an, este un an de odihnă. Ziua 
trâmbițelor, care reprezintă luna a 7-a, este o zi de odihnă. În cele din urmă, ziua Sabatului, care reprezintă ziua 7, 
este o zi de odihnă. 
 
Acestea sunt trei odihne pentru toți acești șapte, conectându-se din nou la a 3-a și a 7-a zi, care, desigur, este 
împlinirea profetică a odihnei în care ni s-a promis că vom intra. 
 
Este de la sine înțeles că mileniul al 7-lea, luna a 7-a și ziua a 7-a pot avea loc o singură dată. Este un moment unic 
în timp. Nu se va mai întâmpla niciodată. Dar mai întâi trebuie să descoperim dacă chiar se întâmplă și dacă se 
întâmplă când anume se va întâmpla. 
 
Dacă interpretarea zecilor de modele și profeții care indică spre 2030 pentru întoarcerea lui Mesia sunt interpretate 
corect, atunci Ziua Trâmbițelor din 2030 trebuie să fie în a 7-a zi de Sabat. Yom Teruah în 2030 trebuie fi într-un 
Sabat, și atunci 7-7-7 ca zi, lună și an, care poate apărea o singură dată în toată eternitatea și care este sigilat de mii 
de ani, ar putea fi acum desigilat. 
 
Pe baza a tot ceea ce am tratat până acum în prezentările Mesia 2030, știm că 2030 este anul biblic 6.000, al 120-lea 
Jubileu și începutul mileniului al VII-lea. Împlinit! 
 
Ziua Trâmbițelor este întotdeauna în a 7-a lună biblică, așa că împlinit! 
 
În ultimul nostru test, trebuie să stabilim dacă Ziua Trâmbițelor din 2030 aterizează în a șaptea zi de Sabat. Dacă nu, 
atunci 2030 nu este probabil anul revenirii lui Mesia. 
 



Ce găsim? Acum nu ar trebui să fie surprinzător că Ziua Trâmbițelor din 2030 începe într-adevăr în a 7-a zi, ziua 
Sabatului, împlinind astfel Profeția Lameh ca timp în care intrăm în împlinirea profetică a odihnei noastre în Sabatul 
zilei a 7-a. 
 
Yom Teruah din 2030 este SINGURUL marcaj temporal profetic mesianic 7-7-7 care este și va mai fi vreodată! Și 
va veni curând! 
 
Evrei 10:37 

Încă puţină, foarte puţină vreme, şi Cel ce vine va veni şi nu va zăbovi. 
 
Mai există o legătură ascunsă cu 777 care se referă tot la Lameh și se găsește în Geneza 4. 
 
Geneza 4:23-24 

Lameh a zis nevestelor sale: „Ada şi Ţila, ascultaţi glasul meu! Nevestele lui Lameh, ascultaţi cuvântul 
meu! Am omorât un om pentru rana mea Şi un tânăr pentru vânătăile mele. Cain va fi răzbunat de şapte 
ori, Iar Lameh, de şaptezeci de ori câte şapte.” 
 [Alt Lameh decât în Geneza 5] 

 
Cu doar câteva versete mai devreme aflăm că lui Cain i se spune că dacă cineva răzbună moartea lui Abel, atunci el 
va fi răzbunat de șapte ori. 
 
Geneza 4:15 

Atunci Domnul i-a zis: „Nu așa! Dacă cineva îl ucide pe Cain, răzbunarea va fi asupra lui de șapte ori. Și 
Domnul a pus un semn pe Cain, ca nu cumva să-l atace cine care l-ar fi întâlnit. 

 
În timp ce șapte îi este atribuit lui Cain, șaptezeci și șapte îi sunt atribuiți lui Lameh. 
 
Geneza 4:24 

Cain va fi răzbunat de şapte ori, Iar Lameh, de şaptezeci de ori câte şapte.” 
 
Conexiunea tematică și lecția oferită nouă este că cei care au fost uciși nu ar trebui să fie răzbunați încă.  
 
De ce? Pentru că răzbunarea îi aparține lui Dumnezeu. 
 
Romani 12:19 

Preaiubiţilor, nu vă răzbunaţi singuri, ci lăsaţi să se răzbune mânia lui Dumnezeu, căci este scris: 
„Răzbunarea este a Mea; Eu voi răsplăti”, zice Domnul. 

 
Domnul este răzbunătorul nostru. 
 
1 Tesaloniceni 4:6 

Nimeni să nu fie cu vicleşug şi cu nedreptate în treburi faţă de fratele său, pentru că Domnul pedepseşte 
toate aceste lucruri, după cum v-am spus şi v-am adeverit. 

 
În sigiliul 5 al Apocalipsei, aflăm că cei care au fost uciși așteaptă metaforic să fie răzbunați. Ei întreabă cât va dura? 
 
Apocalipsa 6:10 

Ei strigau cu glas tare şi ziceau:„Până când, Stăpâne, Tu, care eşti sfânt şi adevărat, zăboveşti să judeci 
şi să răzbuni sângele nostru asupra locuitorilor pământului?” 

 



diapozitiv 27

 
Geneza 4:24 

Cain va fi răzbunat de şapte ori, Iar Lameh, de şaptezeci de ori câte şapte.” 
 
În ziua a șaptea, a lunii a șaptea, a anului șapte, mânia lui Dumnezeu va începe la întoarcerea lui Mesia după Marele 
Necaz, răspunzând astfel la „ Până când, Stăpâne, Tu, care eşti sfânt şi adevărat, zăboveşti să judeci şi să răzbuni 
sângele nostru asupra locuitorilor pământului?” 
 
Deși este posibil ca aceste profeții să dezvăluie ziua întoarcerii lui Mesia, studentul atent al Cuvântului va observa 
deasemenea, că încă nu știm ziua ȘI ora, în concordanță cu cuvintele strălucitoare ale lui Mesia. 
 
Totuși, așa cum Daniel 12 notează că cei înțelepți vor înțelege cronologia în „timpul sfârșitului”, Mesia este 
deasemenea, atent să precizeze că la un moment dat vom ști și ora. 
 



diapozitiv 28

 
 
 
Apocalipsa 3:3 

Adu-ţi aminte dar cum ai primit şi auzit! Ţine şi pocăieşte-te! Dacă nu veghezi, voi veni ca un hoţ şi nu vei 
şti în care ceas voi veni peste tine. 

 
În context, biserica din Sardes avea o reputație de a umbla în Cuvântul lui Dumnezeu, dar în realitate, nu erau 
credincioși, de aici și instrucțiunea de a păstra (Cuvântul) și de a se pocăi. Păstrând Cuvântul și pocăindu-ne, ni se 
spune că nu numai că este posibil să cunoaștem ora reală a întoarcerii lui Mesia, dar se și așteaptă să o știm dinainte. 
Fie ca asta să fie o lecție pentru fiecare dintre noi. Lipsa pocăinței și nepăzirea Cuvântului va avea ca rezultat 
necunoașterea zilei și a orei întoarcerii lui Mesia care va veni după tine ca un hoț. 
 
1 Tesaloniceni 5:4 

Dar voi, fraţilor, nu sunteţi în întuneric, pentru ca ziua aceea să vă prindă ca un hoţ. 
 
Singura modalitate de a nu fi surprins în ziua în care se întâmplă ceva este să știi din timp ziua în care va avea loc și 
nouă ni se spune că nu vom fi surprinși. 
 
Dar cum rămâne când ni se spune că vom ști ora?  
 
Realitatea este că s-ar putea să nu știm „ora” până în ultimul moment înainte de acea zi. 
 
Marcu 13:34-37 

Se va întâmpla ca şi cu un om plecat într-altă ţară, care îşi lasă casa, dă robilor săi putere, arată fiecăruia 
care este datoria lui şi porunceşte portarului să vegheze. Vegheaţi dar, pentru că nu ştiţi când va veni 
stăpânul casei: sau seara, sau la miezul nopţii, sau la cântarea cocoşilor, sau dimineaţa. Temeţi-vă ca nu 
cumva, venind fără veste, să vă găsească dormind. Ce vă zic vouă, zic tuturor: ‘Vegheaţi!’ 

 
Pe măsură ce părăsim perioada jubiliară a 119-a, și se apropie acea zi, Mesia îi va căuta pe cei care se pocăiesc și se 
conformează chipului Său, crezând și practicând Cuvântul așa cum El Însuși a crezut și a practicat Cuvântul. 
 
 



 
Matei 24:45-46 

Care este deci robul credincios şi înţelept, pe care l-a pus stăpânul său peste ceata slugilor sale, ca să le 
dea hrana la vremea hotărâtă? Ferice de robul acela pe care stăpânul său, la venirea lui, îl va găsi 
făcând aşa! 

 
Aici se încheie prezentarea a zeci de profeții și modele care demonstrează cum avea să vină Mesia și cum a împlinit 
profeția mesiaică în anul biblic 4.000 sau 30 e.n. și cum aceleași profeții și modelele demonstrează o întoarcere a lui 
Mesia în anul biblic 6.000 sau 2030 e.n. Deși nu putem ști aceste lucruri cu siguranță, ar trebui să veghem mereu și 
să fim mereu pregătiți, ca să putem ști ziua și ora, astfel ca El să nu vină după noi ca un hoț. Dumnezeu are o istorie 
în care spune poporului Său ce și când ar trebui să facem înainte de a face El orice lucru important, așa că ar trebui 
să ne rugăm în mod constant și să ascultăm. 
 
Scopul vremurilor de sfârșit biblice este o chemare la pocăință și mult timp nu a mai rămas. Dacă cu bună știință nu 
umbli drept cu Dumnezeu, atunci nu există alt timp ca prezentul pentru a învăța cum să umbli în tot Cuvântul lui 
Dumnezeu și să umbli așa cum a umblat și Mesia. 
 
Cu toții am păcătuit încălcând Legea lui Dumnezeu (1 Ioan 3:4) și astfel merităm moartea veșnică, conform 
criteriilor perfecte ale lui Dumnezeu. Dacă nu ați acceptat încă viața veșnică dată de Dumnezeu prin harul Său, 
atunci vă încurajăm să începeți să-L cunoașteți pe Mesia Yeshua și să aflați cum și de ce a murit pentru 
dumneavoastră și ce înseamnă învierea Lui pentru noi cei credincioși. 
 
Dacă credeți că acest videoclip ar trebui distribuit urgent tuturor celor credincioși, atunci vă încurajăm să îl 
împărtășiți, deoarece timpul poate fi scurt și poate s-a observat că lucrurile se mișcă repede. 
 
Pentru a participa la discuția comunității despre Messiah 2030, vă rugăm să vizitați forumul nostru pe site-ul nostru 
la Messiah2030.com. 
 
Achiziționarea acestui videoclip ne sprijină eforturile de a împărtăși continuu acest conținut, astfel încât toți să aibă 
ocazia să-l ia în considerare. 
 
Dacă doriți să sprijiniți difuzarea acestui videoclip către și mai multe persoane, vă rugăm să consultați site-ul nostru 
pentru mai multe informații sau să ne contactați la contact@messiah2030.com. 
 
 

O Zi de Urmărit 
 

Yom Teruah 2030 
 

Daniel 12:9-10 
El a răspuns: „Du-te, Daniele! Căci cuvintele acestea vor fi ascunse şi pecetluite până la vremea 
sfârşitului. Mulţi vor fi curăţiţi, albiţi şi lămuriţi; cei răi vor face răul şi niciunul din cei răi nu va 
înţelege, dar cei înțelepți vor înţelege. 


